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T OODREETS. ZOE E=1,2,...mICHRHLT sp_1 < 5 THBEEREL T, EH 134 »
5,7 =12...,n &L, § >0 TEH Tz,y € [a,b] D |z —y| < §; BB, |pj(z) — p;y)] < ﬁj %
WhTbDOBFEETSE. £2T0H>0% 6 < min{sg —sp_1 |k =1,2,...,m} »»2§ < min{dy,d2,...,0,} %
Wit d k5 IGER [a,b] ONE A = {8}V, KL, i = max{i € {0,1,...,N} |t € [a,s5]} 1< & 5 TEEF
10591,y BIEDD. Gp_1 > ik ’L\’?ﬁﬁﬁ?‘ kEPEETIUE, a Sty St S skt 05, ig_1 Dt € [a, Sp—1]
Bl TRRKOBEBHTHE L b FEPEL D720, dg,i1,. .., 0m FHEFEEMBIITH 2. A D |A| < EHlzT
&, {to,tr, .t (SE—0,8k) 0 THD, sy < sp — 8 7205 {to,t1,...,tn} N (sg — 0,86) = {t;,} TH
5. aSt, Sso=alZhb ty=a, ety =b=s, Z0bt, =bTH2. [oTA ={t;,}1, £BLL
A" F [a,b]) DDEITHY, A UA, = {tiy, 0, iy 515 -5 tipy, Sm} DIDILD. TDEE, o, = @i(sk) — ©;(tiy),
Bk = j(ti,) — @j(sp—1) EBTE ajo0 = ajm =0, o] < ——, 0;(ti,) — ©j(ti_,) = Bik + ajp—1 DD ILD
7o, filif 13.2 5 XROAFEXDB{ENS.

5
4dmn

ZQ?HZ

j=1 k=1 \ j=1 k=1

n
<303 ol + st =230 3 gl < 5
Jj=1

k=1j=1 k=1 j=1

L(g; A"UA,)
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o >\—§<L(<p;AE) < L(g; A’ UA,) <L(<p;A’)+§ THY, ADA D A—e < L(p: A) < L(gp; A) 58
BENZOT, (L) ICHEEFHU, A <8 BB 0N — L(g; A) < TH3. #uz (L3) A D 0. O

EE13.6 %j=1,2,...,n 0L, B @) : (p,q) > R BERTHMAFRETH D, HEHK o) 3l TcHL L35,
p<a<b<qDtE, te[a b) &, % j AW p;(t) THZ R" OFUITHIGSE S R OMlift ¢ : [a,b] - R" DR

éai/ Z ))2dt THZ BB

HEER ¢ ZEEOIEOFEH e T, EH 13405 j=1,2,...,n 0L, d; >0 THMH M2,y € [a,b] 2D |z —y| < I,
712 |0} () — 0 (4)] < %J BT b OBEIET 5. 22T, 01,00, 00 D3 BENDBOE § £F5.
0,8] OHH A = {1}, 18 A <8 ZWETET 5. PHMOEID & & € (o1, ) T py(t) — (1) =

@;(fl])(z— 2;1) iz T HDRDHL. DL = |<,0j fij - j( Z)| < m VC%D, HE 13.2 55

N (“"j(m‘%“i1>>2—JZ<¢;(E>>2(@_@1) - NZ(%@))Q—JZ@;@)Z (1)
= Z |0 (&) — &5 (t:)] (s — ti)
. ° e(t; —ti_1)
é;%(bi U=t Q(bfa)l
P AL DT,
N n N - .
Dl 8) = 2,y 2 )Pt = i) éZJ (ps(t) wzl))?—JZ(m D2t~ ti )
i=1 j=1 im1 = =

n

N
TH5. 2513, A = 0 %51 ) | (@(t)2(t: — tiz) —>/ Z N2dt Eh e 8 > 0 T, &M
i=1 7

)

IINEE Y < ﬂ Rl TbONB LD, 6 L 6 D

Z Z% 2(t; — tiq) / Z% ))2dt

NEWFE 6 z?m; ﬁﬂ%ﬂt b, Al <6 % m;

‘p, / QOJ th
j=1

=2 [ 2t~ ti)

=1 _]:1

Z% 2(ti —ti-1) / ))2dt
Jj=1 ]1

=&
L(p; A / (¢ (t))2dt
j=1
BT b OBB BT, A = / ))2dt 13 13.5 D&M (L3) FiliF
j= 1

A

DO ™
w\m

DD LD, > T, [FRDIEDEM  1ITHL TS > 0T, &BT|A|| <0 25iE <el




AR 137 EGREE f1, fo, ., S A, b) 5 R & cqy09,..,0n € RITHULT, R 01,02, ,0n:[a,b] = R %

<p1(t):/a A(z) dm—Z/ )2dx + c1, gpk(t):2/a AMa) fr(x) fr(x)dx + ¢, (K =2,3,...,n)

WD @) = @D (fu(t))?
k=1 k=1

A iﬁ%éﬁ%bﬂ%ﬁ#{“ﬁ%éﬁﬁ“%@i& pEdb, Fk=12,... n LT, BHHEEK g PEELT, EED ¢ € [a,b] I
XUT fir(t) = gr(u(t) DO E, x = p(t) E:bhf%iﬁ%‘ YEITZE, ROERME LN,

/ kl )2dt = Z/gk )2 1 (t)dt = Z/,,(a

ZDEE 01, p2,...,00 FRDBIZKES.

¢1<t>=/:u< o dm—z/ 0)2d + ¢ = /

t n(t)
o) =2 [ 1@ (u()gnln(e))ds + o =2 / @ e (k=2.3n)

W&o TEDIUL, ROFHXDELD IZD.

p(t) noopu(t)

(@)de =3 [ o)+ e

(a) k=2 n(a)

14 BRI MIILVEREITH

EEk 141 (1) n HOERZHOUEANR: 2 = | 2 | Z n KITEXRZ LW, 2 & x DOF i 7 eES.

T,

2) z,y % n KIEHERZ MALETBEE, CRHDRY FAS LW LI, $RTO 1< i<n ICHLT z OF
iy D RADFELLRBIET, Ik =y TET. n KILEXRZ ML 2K0EEY R® TRT.

(3) R" 2B Mk + &, 245 —ff - BRTERT 5.

Z1 Y1 T1+n £51
z=|z;|,y=|y;|eR", re R Laz+y=|aj+y; |, rea=|rz

Tn Yn Tn + Yn Ty

Wl 142 z,y,z€ R",r,sc ReT22E RHMPEDILD.
(1) #EEH @ (x+y)+z=x+ (y+ 2), (rs)z =r(sz).
(2) HACOMEIE @ TRTOWRAD 0 THERZ bLE QO TRT L, 2 +0=0+z==x
TH3. £, le ==x.
(3) WILDFE . —z=(-lz eBIEz+(—z)=(—z)+x=0
(4) ZHEH - x+y=y+x.
(5) WECER] @ r(x+y) =rxz+ry, (r+s)x=rz+ sz.
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T 143 Lo X210k 2 h 5 —BOEEINESE R & n KB FALZER WS,

Z1 'A%
BE 144 o= |0 |, y=|y | cR"THL z & y OWF (z,y) % (z,y) = > z;y; CEXRT 5.
j=1

Tn Yn

ROFERIZNEDERD ARG IHEIrD NS,

R 145 z,yze R\, re R332 % ROV DILD.

(1) (z+y,2)=(z,2) + (¥,2), (x, ¥+ 2) = (2, y) + (z, 2).
(2) (re,y) =r(z,y) = (z,ry).

(3) (y,x) = (z,y).

(4) (z,2) 20 THD, #0156 (z,x) >0 TH5.

EH 146 xc R ISNL, |z = /(@ a) LBVT, |z 2 z DREEWS.
ROBEIEHIRENS.
BE147 zc R OF i B0k 2 T 5L E, o] < @l < Jau] + o] + - + 2] DD T

T 148 z,yc R" Dt =, LLROAREFERDB D LD,
(D) [,y = [zl lyll (271 DAFEN). @) [z +yll = [zl + yll (EARFN).

FEEE (1) x = 0 503 Wik i 0 o TAFRIEIK DL, ¢ #0 2RETS. |z| #0 ITHFEEL
Tad 14.5 @ (1), (2), 3) ZHVAE, FEOFER t ITNLT (e +y,tx +y) = (tx + y,tx) + (tx + y,y) =

2
(wvy)) L =Pliyl® — (=, 9)* .
(el (el

2000112 2
Mot = (Ilma;ﬁé) DL E, (tr+yte+y) 2R 12 ”y||w|2(m’y) B % —, @l 145 O (4) » 5
(te + y, tx + y) = 0 B 1070, ZOR/MEE 0 LETH 205 |22y — (z,4)2 = 0 AE5h 3.

(2) LO#ERDS (x,y) < [lzf ly]| THD, LoFAET =1 231G, [z +yl* = (z+y,z+y) = [z]* +

2(@,y) + [yl = =l + 2l yll + lyl* = (lz] + [yl)? 22 S8R R™oN 2. O

(tw,tx) + (y,tx) + (tz,y) + (y,y) = ||lz|?* + 2(z, y)t + |yl|* = |z|? (t +

(mAT n FITE, (m,n) BATH]) &5,

ail ai12 N ayj e QA1n

asy a9 e az; . A9n
A=

a;1 a;2 ce Qg . 057

aml Am2 ... Amj ... Gmn

MO % B BIFICE 11T ~ 8 m 17, DM 2D HIEICHE 1 5] ~ 8 n IR, £72, a5 & A D (i,5) B
EWVWW, A% (a;) TRIZLDHDHS.

2200 mxnATH A = (ai;), B= (b;) 23 TFELW ¥, aj; = by BT RTDi=1,2,...,m,j=1,2,...,nZD
WTH DI DZ & WS,

I, m=n OHE m x m {751% m REFITFIE WS,
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EE 1410 Lo j FHOBSD 1 T, hoMAETNT O TH2 Ek5% R" OBEE% e; TRL, n fHONZ bL
e, es,...,e, & R" DHEARXRT LS,

R 1411 A= (ay)), B = (by) % mxn 79, C = (ci;) % L xm 79, r € R ¥ ¥ 5. {FHIOM A+ B, 55—

ZrA% A+ B = (aij -+ bij), rA = (mij) Ti%b, MCA% CA= (pij) (7:7:me = Z cl-kakj) ko TERH
k=1

T3, ZHI e R"IINL, 2 Z nx 1118l AR LT Az 2 EHRT 3.

Wl 14.12 THIOM, 247 —f% B, X7 b OB L, U TOERDM D Io.

(1) mxn 78l A, B,C iZHL,(A+B)+C=A+(B+C),A+0=04+A=A(7ELOIZE, §XTDOHIH0
TH2mxniiil), A+ (-A)=(-A)+A=0 (2L -A=(-1)A), A+ B=B+ A

(2) m xn 1781 A, B, r,s € RIZML, (rs)A=r(sA), lLA=A, r(A+ B)=rA+7rB, (r+s)A=rA+ sA.

(3) mxn 17891 A, B, I x m 175 C, n x k 175| D, r € R 2L, (rC)A =r(CA) = C(rA), (CA)D = C(AD),
C(A+B) = CA+CB, (A+ B)D = AD + BD.

(4) mxn 179 A, B, I xm 175 C, z,y € R", r € RIZML, A(x +y) = Az + Ay, A(rz) = r(Az) = (rd)z,
(A+ B)x = Az + Bex.

WE 1413 A= (ay) Z mxnfHle LTM= > @ by, |Az| £ Mjz|| #EEO z € R" i

X LT D 2D,
SERR x D i ok v 2L, A D i fTORDEMICHERTHELINEZRI bLE a; T8, 2Ty

2 2
DAFHRD S <Z az‘j%‘) = (ai,z)? = |ail*[z]* = (Z a?j) 2| %> T [|Az|®* = 3 ( aiﬁj)
j=1 j 1

A

j=1 i=1 \j=

2 <E a%) ]| = M2 ]|, O

i=1 \ j=1

15 ERoWMs
E& 151 peR",r>01X0LT B(p,;r)={x e R"||x —p| <r} BE, Thz¥Er Pb p OV S.
D, XCR",YCR" L, B8 f. X =Y 2&Z5%.

EE 152 pc R, qc R" 35. AR e>0IXHLTDH, d >0 T
'z e B(p;o)NX 22 x#£p kbl f(x) € B(q;e)l
Bl ToORDHELE, x k plGADIEED f ORI q THZ W, 2% lim f(x) = q TERT.
T—p

AR153 lim f(2) =q THHI LI, BVIMASL, YARe>0ITHLTS,6>0T Mz-p|<dzeX P
T—=p
Dx#pod||f)-ql <e) EMETHONBEILTHS. EoT, TOI LI lim ||f(x) — g =0 LFAMET
T—=p
H5.

wm#E 154 pe R, qre R", a,b,ce R2L,E% f,g: X =Y & lim f(z) =gq, liin g(x) =r Zi/z L, B
z—p

T—p

s: X > RIX Cllg}os(w) =c ZififeT T 5. 20 E ROEXHHD ID.
(1) Jim (af(@) +bo(@) —aq +ir (2) Jim s(e) /() = og
FEER (1) fEE D z € X L, =AREAL L
l(af (@) + bg(x)) — (ag + br)[| = [|a(f(x) — q) + b(g(z) — 7)]|
S lla(f(z) — @)l + 1Ib(g(z) = )l = lal[[f () — gl + [blllg() — 7|
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THH, RELFE 1532z —opDE |f(x)—q| & |lglx) —r| e dic 013872, LOFREFELHLS
l(af(x) + bg(x)) — (ag + br)|| B 0 WEDL. T, FEE 1531k D wlig;)(af(m) +bg(x)) =ag+br TH3.
(2) £ED z € X 1T L, ZAFEAD S

Is(@) f(2) = cqll = |[s(x) f(z) — cf(x) + cf(®) — cqll = [[(s(z) — o) f(2) + c(f(x) — @)
s(@) — cllf @) + Ielll f (@) — qll = |s(®) — |l f (@) — g+ ql| + |<[[[ f(z) - gl
s(@) —c| (I /() — qll + llgl}) + [e]l /(=) — 4

THY, RELTFE13DH - p DL E, ||f(x) —q| & |s(x) —c] BEHIZT0ITEDL D, LORELDLS
|s(z)f(x) —cq| B 0 1EDL. B, FE15.312&D clgrr;)s(m)f(a:) =cq TH%. O

x e X TN, fle) e Y O i lin% fi(x) TRIZLIXTS. % fi(x) MpEEZZickbd, B
fi: X > RDVEES.

W 1565 g€ R™ OF i % ¢ I, hm f(x) = q BRDILD7DITE, IARNTD 1 =1,2,..., mITHL
T lim fi(w) = g; HRDILDT L AR CHD
z—p

SEER T ARTO i =1,2,...,m LT 1131 fi(x) = q; DD ILDR BT, 1131 |filx) —q;| = 0 28 TRTOD
T—p T—p
1=1,2,....m N LTHD DD, liLn Slfile) —qil =0 TH23. 22T, @ 14725 0= ||f(x) —q| £
TP =1

z\fz( )= @il 725, lim ||f(x) — gl =0 2D IO, TR 15310 kD, lim f(z) =g THS.
T—p
T 14T BB, EED z—l 2, m K LT | fi(@) - gi] < | f(x) — gl £#5, lim f(x) = q Ko, EH 153
z—p
2D, lim | f(z) - ql| =0 ﬁ’}ﬂibﬂ_ofzﬂ), TRTO i =1,2,...,m HLT lim fi(z) = ¢; TH3. 0
T—p T—p
EE 156 pe X ML, lim f(z) = f(p) BMDUOLE, f13 p THETHIL LS. TXTO pe X ML, f
T—p
2 p THEFRTHZ L E f 2ERTHRENS.

AR 157 i 15.4 25, i EHROM B K OB & Ei EBROBITERGRTH 5. Lo 15.5 226, BBH
LT D 5 7212, HHT DBBAERTH 2 Z LB ET I TH 5.

BB 158 pec X ITHL, EOFE r, L T&ME Tz e Blp;r)NX %513 | f(x) — f(p)| £ Lz —p|) 233
DHEBIUZ, f1d p THHETH 5.

SR EED e >0HLT, 6% r & % DNSVHEFIUE, € B(p;0)NX %513 | f(x)— f(p)| £ Lllz—p| <
Li<e 05 flid p THETH S, O

W59 XCR.YCR" ZCR peR geY tL 5@ [: X Y & lm f(z) = q ZilikL, 518
z—p
g:Y 5> Z13q TEHTHEILTE. DL E lim g(f(x)) = g(q) PHLDID.
z—p

SEER g D g BT ZHEEHEDL S, FED e > 010 LT, 0 >0 T ly € B(g;61)NY %561E g(y) € B(g(q);¢) 1 &
BT bORBE. T, [ IZOWTOIERS, 5> 0T, (@ € B(p:6)NX 50z £ p BoiE f(z) € Bg: o) £l
TR HB. fEoTxeBp;d)NX 22 x#£p Rbldg(f(x)) € Blg(g);e) £72279, C’lzl_rgog(f(ac)):g(q)
DI DAL, a

EE 1510 X CR" Ofip SHL, B(p;r) C X 27T EOFER r MEETZLE, p % X ONHEEWVS.

& 1511 pZ X ONRE TS mxniTHl AT, ROFX (x) Zifi7zTdOHH L L E f I p THIATRETDH S
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EWo.

o 1@ = F() = A@—p)

»—p | — pll

DIk, Tf & p THOPARETHE.) 20O e XE plk f DEFEH X OWNRTHS ZIFRET 3.
B f,mxn AT A pe X THLT, Bfe=crap: X = R" %

f(z) — f(p) — Alz — p)
ef,Ap(T) = {

=0 - (%

|z — pl
0 T=0p

TERITNE, COEBRLER 1511 ERD I ehbhr 3
B 15.12 FED x € X 1T LT, &
f(x) = f(p) + Alx —p) + ||z — pllesap(z)

DD H, f 53 p THMAFHRETD 272020, ep,ap P p KBV THE, ThDD lim €7 4p(w) =0 ¥725 K57,
z—p
m x n {79 A BFES 2 Z e DPRBETTTH 5.

Rl 15.13 f B p THWHARER S r, L > 0T B(p;r) C X 2 e e B(p;r) ok || f(x)— f(p)| < L||lz—p].
T HO0DH 5. o Tm@E 158025 f i3 p TEEKTH 2.

FERR moxn ATH A BERK 15.11 @ (x) 275 &5 5. il 15.12, =AAEFRB LOHE 14.13 225 | f(x)— f(p)| =
[A(x —p) + |z —pllesap@)| = [[A(® =)l + |z —pllllefap(@)] = (M + llefap@)]) lo—p| - () TDS.
RE & i 1512 5 5 g%\\sﬂA@(w)H =0TH27%2D,r>0TB(p;r)CcX »2 lzeBp;r), z#p b
lefap(@)| <1y ZifiZzdTdOheNs. [oT (x) 226 x € B(p;r) %ol || f(x) — f(p)]| < (M +1)|z—p| T
H5. O

E&E 1514 peX,veREL, T/ NERr>0 LT |t <r Zbdp+tve X THE22T 5. MR

i P 10) — f(P)
t—0 t

PEETHLE, £ p I0BWT v HAICHMOAEETS 2 L LW, ZOMRONRY MR f O picBid3 v HHAOM
BLVS. ¥EY =R (m=1),v—e; OB&, oz i( ) THEL, f O p B 5 j EHOERCH

TARBOT VW, O E, fid ] FHOZRHWELT p ﬁpi)h‘f{ﬁﬁlﬁ/\j‘ ECHBLWVD. XBHIT fF 1 X DFN

< BHOZR M L CIRMS TR 3, pe X % ;’ij( ) s S MR B HOZRC T B RS Y

WA T gi X = RTHT.

WRE 1515 f: X =Y B p THMOTHELRLE, TEDve R IIHLT fidp KBWT v HANCHMSATRETH 5.

DY EEF 1511 OFER (%) 1B 3 m xn {75 A X

i JP )~ fP)
t—0 t

BT, I A O j AN lim f<p+tei) —IP) 5z sk 15,01 OBR (1) BT A B
ETUXZZ 1O 0 TH 3.

SEER ifE 15.12 0Z%RUC . = p + tv ZRATHUT,

[(p+tv) = f(p) +tAv + [t]||v]ef ap(p + tv)
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LRB%0,

lim
t—0

+tw) — .
T2t 2 J®) _ gyt tim Uols ap(p +10) - ()
t .
TH5. HUanef,A,p(pHv) = ol lesap(p + o)l THY, E L M 1512 25 lim [leg,ap(p + t0)]| = 0 72

f(p+tv) — f(p)
t

E&E 15.16 LOmEISERK 1511 OFX (x) 2WLTITH AR f & p 2E5EANUILIE 1 DICEESR D, 2%
fl(p) TRLT, f O plTBIFEMAELVS.

M5 (k%) 205 lim =Av BE6N 5. O
t—0

WE1517 FBR X Y txec X ITHL, fx) €Y O i A% filx) TRL, X TERS - FEUEBE
fi: X >R%2&Ex25%.
(1) f 25 p THMHTTRER 512, & f; 13 p TWAATRET, f'(p) @ (i,]) BT
(2) WTE f; 23 p TWOATRER B f 13 p THAOAIRETH 5.

afi
(9{17j

(p) TH3.

SERR (1) f/(p) DE i TR A, v T 3e f((l:)—f(p)—fl(p)(:li—p) DE i R fz( ) fz( ) (w p) 7
e I = pl| |l = pll

fi(®) = fi(p) = Ai( — p‘ Hf )—f’(p)(fv—p)H

| — pll |l — pl|

RO IO, @ p DL E, Al 0125 ¢ 72 lim TSP o @ P g enn, s p oA
z—p
of:

T fllp) =4, TH2. AD (i,j) R A; DB j A8 15.15 LMD DERD,PS Aje; = o (p) IT&FL
{725%. ’
(2) A% flp) 5 i 2T mxn (381r T4UL, m Jois s b L) *’hg’);f(w_p)

& — pl o=p = — pll

DE i W

i 1518 X CR" v,peR"zL,t€ (a,b) BOWEp+tveX TH2LF53. w:(a,b) > X Zwlt)=p+tv
TED, B f: X > RBw(t) (t€(a,b) TBWTHIARRTHZ LT 5. O X, v OF j Mz v; &3,
RDOFEXDE D 31D,

(fow)'( Zngf (p + tv)

SEEA @ 15.17 25 f'(p+tv) = ﬁ(p+ tv) ﬁ(ertfu) of (p+tv)> THd. —7, tid 15.15
0x1 0xo o0xy,
& (fow)'(t) = lim LPHIOVHI) = FP ) oy pometmn s, O

h—0 h

THE 1519 (ARBBOMIE) X CRYCR", ZCR v3%. f: X =Y »p THMITRETHD,g:Y = Z
B f(p) THATTRER &1F, AER gof : X — Z b p TWOAIHET, ROEXDILD 31D,

(9of) () = ¢'(f(P))f'(P)
SEER B4 Ef.f'(p),p> g9’ (F(P)),f (D) T, ThER, €f,ps €g,f(p "Ci‘é?ﬂ LT AU, i 1512 5

f(®) = f(p) + f'(p)(x —p) + |z —plesp(zx) --- (1)
9(y) = g9(f(p) +d'(f(P)(y — f(P) +ly — f(P)leg.sp)(y) -~ (2)

BIRD 0. (2) DHROD y 12 f(z) BRATIIROERIE NS,
9(f(x)) = g(f(p)) + ¢ (f(p)(f(z) — f(p)) + | f(z) — f(P)lleg,rp) (f(z))
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x#p LT, ZOEROELDHE 2D flx) 12 (1) DHELERALT, Wild% ||z — p|| TH- TEHETHIZ

(gof)(x) — (9of)(P) — g'(f(p))['(P)(x — P) 1f(x) — f(p)ll
|z —pll |z —pl
PEONE. EoTax—p Lz Eil, EROEED 0155 2 eWRENiUL, gof : X — Z & p THIEE
T, ®HE 1516 12D, (gof) (p) = ¢'(f(p))f'(p) TH 2 Z LhSb3
ZAARELDS (3) DALOEXIZOWT, ROREFEXDK D D.
1f(x) — fp)ll
|z —pll
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TRIY, F'(2) = (DiF(z) DaF(2)) TH%. F'(p) OB m £25 R™" OMHOITE AR S 2 ¥
&, DoF(p) BIEAITH 2 €T 2. p= (5!) (p, € R", p, € R") tBLEHE1981C&kD, r >0 T
B(py;r) X B(py;r) CZ 72200 H2. £ T, F OEFRBE B(p,;r) X B(py;r) IZHIR L 2BEBITH L TE
1911 ZHW2 2, p, &R, B(py;r) CEEN2ZHEE U, py &R, B(py;r) KEENIHES V & O E
Bf:U—->VT, fp)=p, THY, FxcUICHLTF (4z)=0%llidb00d2. M v:U—R%
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V(@) =¢(fl) TEDZL, Y& p, TBWTHIEE L 278, @B 18225 ¢/(p;) =0 TH3. z€ Z THLT

D) = (§2) 2260 - 22). Davle) = (Gae(a) Gr(®) o G—(2)

8%1 6.’172 a.’l?n aan 8xn+2 8xn+m

rBLY, Wl 1910225 & € U ML, ¢/ (x) = Dip () + Do (1)) f/(m) THZ. S50, M 191112k
D f/(ﬂl) = 7D2F (f(ww))il DlF (fEBg;)) Z’?iﬁkbﬁ.'gf:@,

V(@) = Dig (&) — Do (1)) DoF (1)) DiF (4))
BEHNG. P (pl) =0, f(p)) =ps, p=(5.) 26 ERED, Dip(p) = Dap(p)DoF(p) D1 F(p) %135, %
ZC Dap(p) Do F(p) =" = (/\1 coa,) EBCE,
Dip(p)= (A A2 -+ An)DiF(p),  Dyp(p)= (M A2 -+ Am)D2F(p)
THE. 2T ¢p) = (Dipp) Dap(p)), F'(p) = (DiF(p) DoF(p)) TH T v CHETIUE, ERD 5
o'(p) = ()\1 Ay - )\m> F'(p) #1585%. 0
FoOFEBIZBWTERIC m=1 OHEE, XD LS55,

%22 Z% R OB%ALL, F:Z - RIZCREKT, W = {2 ¢ Z|F(2) = 0} DIEED 2 %t

L) 4 0ema =12 il 55 Ts CURME ¢ Z - R OE#RRE W CHELE
J

B olw W > RMpeW CBOTHfiZL2%51, A e RT, $XTO j = 1,2...,n+ 1 1HLT

Oy oF

5 (P) =g, () EWLT 605 5.

EHIn=1DHERIRDESI1T%5.
R203 7% B OMEELL, F:Z > R CHIIIT, W= {z € 2| F(z) = 0) OEEOA 2 #L, 2 (2)
R g—z( JIFOTRVWE TS, CHRBIE p: Z — R OEFEEE W ICHIR LB olw : W >R peW &
BOCHilE% £ 27513, A€ R T, ‘;‘p( ):)\g—i(p) po %‘:( )_A%( ) BT HONB 5.

A 19111 XD, plw AHMEE L 2BIICEZOE @) = (A X - An) F'(p) 27T X € R

(i=1,2,....m)DPFEETZ2 L5 W Oip TH2P, p TOMEDHEICOVT, £F m=1DHEEEX53.

X % R OBIA, Fp: X - R % CTHERY L, p— () € X 13 F(p) = 0, afil(p) £0 BHET L
T3, ZOrE EH19.11 55 p, 280 R” OES U, p 280 ROBRME V  CT % f: U - V T,
UxV CX 5D f(p)=p ZilieL, FEDO 2 € U KHLTF (4{) =0 2 %23045%. Bfi¢v:U >R %
V(@) =¢ (i) TEDIUR, EH 1913 DAEHED 2 € U, j=1,2,...,n 1AL,

S (@) = 52 () + 5 (o) (@) - 0

DRDIUDZ bS5, 122 THHELT, TOMAZ X 51T o THIT TR

a2¢ _ 8250 x 8290 x of 8290 x of
6.’1%‘8.%‘]‘ *) = axi(’)azj (f(a:)) + 8xj8xn+1 ( ) T%(m) + 8xi8xn+1 (f( )) T%(m)
Po w\Of Of dp &\ Of y
+ Wn—&-l (st@) Ox; ;@ )833 (@) + 0T p41 (st) 0x;0x; (@) o (@)
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2
PRBNS. EH 19.13 TREERE (1), (il) O %@)7 854 g;.(:l:) AT, ROERAEENS.
J T J
0 0% (e g (1)) 55 (1) - i)
O Iz f@ a;?il (1))
Fo P (f(m))_%( @) g () aﬁazm( ) 5 (s)
Oz;0z; Oz;0x; aa?,il (1)) 6zn - (1))
serss (1) 8 o)) 8 Ulo)) 522 (4%) 224 (4%))
+ oF » 2 - OF ( 2 )
(8$n+1 (f(m))) OTn 1 /(=)
. ot (1)) 85 (1)) aziaﬂ (1&)) a2t (1) 35 (slm) azagi (1))
(525 (s&)) (325 (s&))
v (1) 85 (1) 85 (1) 2 (1) )
_ 3 ... Z/l}
(722 (f(:c)))
o dp OF i . 5= (p)
J J OTn41
dp OF
OF Dy o (P)5s; (P) i
B, ch# 83:]( ) =g, () ERALT 52 (p) = R 2183, f(py) =p2 &1 ( ) p A

. . 0 X .
5, (i13) D x 12 py ZRATHL, j=1,2,...,n ITHLT %(pl) =0ThdZeprbrd. £, (iv) Tx=p,
J
ETHERDERMGONS.
2 2 62
Oy e s PP mrmi s (P)FE ) Nz (P) 32 (p) 32 (p)
Oz, 0x; Y T dz0x; azil (p) af,il (p) (86F (p))2
Tn+1
E 2 2 : 2 ) 2
s Paren ) | st W am ) G P am P o (P) 55 (P) 5 (P)
aa?il () a;?il (p) azanFH (p) (aaF (p))2
Tn+1

LO){E% (i,§) A EF 3 n RIEFTH o/ (p) 2 EZT, @l 18.4 VAU, ¢ 25 py KBWTHIER L 255
s BVRAAUE, Sl F (u%,) =0 OB LT o 25 p KBOTHIfER L 3L 502 HETE S (B LAKL).
v T, n =1 OB LOERD L ROBEREES.

2 9% l 22 OF 2
o) = ) - Qazai P)5: () | o () (5: () 22 (p)2
O oy (p) (%(

7, 0 B o(aly) = Tnpn THERABNZBEBOLE, v = f 225, EoERX (i), (iv) IZEH 19.13 0¥ Tk
N7E 2 —BEL T2 /ﬁIODEn“C BIRC o D T2 BEMD ¢ ) 23R 27D IATHIREIC L 2 BBROWDITONTE
LR, m 52 U EOBEDORMAN EMEDHEEIIOVWTEZS.

Lp) 22(p)2i(p) S2(p)%E
_ =+ i 5
7y (P) (%@))

) ek
) 3y

=
~
\_/ l\J

20.2 2 By

EE 204 V&2 R EORZ MAVERE TS, V ETERSNIERUERE py BROFMFZGIZTEE, py 2V D
JNVEEVD, JIVEHEZ BNTRT PIVERZ )V LZER NS .

(H)veV,re RIZAMLT py(rv) = |r|py(v) 2D LD,
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(2) v,w e VITHLT py(v+w) < py(v) + pv(w) HELH LD,
B)v BV DETRVARY MR LIE py(v) >0 THS.

FEE 205 1)V A py B/ VLT3 VL%0%513, eV ITHL, py(x) % |z TETZ A2 0.

(2) V DEHRANZ ARSI, py(z) = /(z,2) TEoTpy: V> REEDSE. ZOLE py B EOEHRD
(1) & (3) Zifiz3 Z2id, NEOERDP SHLNTH S, Tz, EH 14.8 OFFHICIE, NI TNEEMETH 2 M
1450 (1) 25 (4) OFRLIPAVTORVED, V IZBWTH Y 2 VLY DOFRFER L ZARFEADRD IO Z L
REND. WoT, py FEDERD (2) difi7z372D, py EV O/ NVLTHS. ZOXICLTEHENY L2
JIVLZERTH B & AIEES.

V 2/ VLZEME T2 E R DEELREBICRD L DIC V OSSO ERT 5.
EE206 peV,r>0XHLT B(p;r)={zecV]||r—p|<r} BE, ZAZEEr P0 p OBEKEZ VS,
E&E 207 XCR'DOE plcxtl, Bp;r) C X ®iiTIEOFEM r WHEET I E, p % X ONEEWVS.
DI, V. W VL%, X CV,YCW L, B8 f: X =Y 2EX 5.

EHE 208 peV,qeW &332, FAKR >0 LTH, § >0 TS
e e Blp;o)NX 222 x#p b f(x) € B(q;e)l
EHETOONBELE, @ % p CEIIEYLEO [ ORI ¢ THE LV, ThE lim f(x) = g THT.

BAROMRDOERITILO LS/ VLAZERTSH, R" OBALEFAUTH 2D, MHOERIITDO XS, &K 15.11
ZBIS ITmxn {78 A) OE7OAE TITREIBT:V - W] ITESRIZ2PENLD 5.

E&E209 p% X ONEET 2. I REBRT:V W T, ROER () 2Mil-Td008H 2 & f 1k p THMHAEE
THbHEWVD.
i 1(®) = f(p) — T(z — p)
z—p |z — pll
FE 2010 V=R" W =R" OEEE mxn fTEEKIPORIZEARL V 2256 W AD 1 REBE2KOEESH 1
LGS 2729, ZhoZR—HETIUE EOERIZ, TR 1511 LRILTHZ I L IHERT 3.

=0 - (%)

Ef X oY, IREBRT:VsW,pe X TNLT, Blfe=crrp: X oW %

flx) - f(p) —T(z —p)
errp(T) = {

T #p
|z —pl
0 T =p
TERHETL, W 15.12 L ABICRD 2 L b .
R 2011 fFEO z € X 1ML T, &R
f(x) = f(p) + T(x — p) + |z — pllesrp(x)
DD SLH, f 5 p THMAFIRETH 272D, eprp B3 p ITBWTHEHE, T48D5 lim errp(@) =0 8723 K57,
T—p
IREBB TV —->W PFETZIEBRETHNTDHS.
i 15.15 DR L AR LT, ROBRIRENS.

BE20.12 f:X > Y 2 p THMOWREERE & TED v € V IKHLTEH 209 OFR (x) KB 2 1 XEH

T:V Wi
lim f(p+t1;) —IP) _ 1y
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BT WMo T, IREB/ T I12E3 v i2E3BFEROEDTEZ N80, f 25 p THMOTTEER 513, £ 20.9
DFEX (%) 2/ 1 RE\R T 3 1OITEE 5.

2T, EF15.16 LIRS, ROEHE TS,

EE 20.13 LoOMmED HER 20.9 DFNX (x) 2T IREB T X f & p 25A0ELTE 1 DCEE 720, Th
% f'(p) TELT, f D pXBIBZMILNS.

il 14.13 OFELUIRD & 5 2 fBiciz 5.

WRE20.14 A LZERBOMO IXER TV - W 0 THERHIE, BTRWER M ©, FED v e V ITHLT
IT@)|| £ M|v|| 2T bD0H 5. 6oT, T3V ORETHKETH S,

SRR (REDS 6> 0T, &M Tz)d o3 |T(x)| < 1) 2ilkTd005%. vi V OBTHEWMEEDONY by
U, 2||5 ol <o rms H (2” || ) <1 B o, omlic 2”"’” BRI |T()] < ol 5785

2 . . .
h, COFFRE 0 =0 OHABMY VOKkD, M = < LTIV, ZIT, v =2 —p £ EROFERRATA
iZ, |T(x) — T(p)|| £ M|z —p|| £%57%9, T ® p B 2 EHEHEITEINS. O

IOZeEHAWS Y, i 15.13 LRI ROFERIRENS.

R 20.15 f 25 p THWHAIEEDD f/(p) : V — W il 51  r,L >0 T B(p;r) C X 2 Tx € B(p;r) 25
3 |f(x) — f(p)|| £ Lz —p|) ZWiTdO0nH5. {toT fld p THETH .

J IV L ZER D D EAR D E M EAR DML, W 25Ektie 1 REBETHE L WHEFD R TREINS.

EHE 2016 (EHEBOWSZTE) U, V, W B/ VLZER, X CV, YCW,ZCU &35%. f: X =Y » p THmAl
BE, g:Y = Z 2 f(p) THMORIRETH D, L RER f(p): V = W, ¢ (f(p)): W — U 23t b1l 51X ERGS
gof : X = Z & p THWHAIRET, KDDL D LD.

(9of) (p) = ¢'(f(P) [ (P)

REZBITTED m x n TANEKP R EEE My n(R) TERER, ITHIOME L FBIEIC L > T My n(R) X
R EORZ PVERTHS. T5IT, A, B € My, o(R) XL, (A, B) =tr(*BA) 12X 5T My, ,(R) ODNFEIERS
N, My, o (R) ZEHEANZ PERE AR T ZEDTES.

&8 2017 A€ Myn(R), B € My, (R) IR LT, FER |AB|| < ||A]||B]| #3020,

A 13 A OFRTORY D 2 ROMOTHRE DS, @M 14113 25, @ € R™ K LT | Az|| < 4]«
B DD, ORERIC ¢ = (B 0% j4l) = Be; ZIRAL, 2 IBej|I? = |B|? TH % 2 icEETHIE,

IAB* = Z |ABe;|1* = Z 1A]I%]| Be; |1 = [|A]1* Z |Be;||* = [ AI*||BII” 35N TERDRENS. O

=
Mm,n(R) & mn RICEAN T bVZERT L HeEE, fifE 14.13 & FBRICROFERIIREINS.
k
*ﬁ% 20.18 1 3’\'5@ T . Rk — Mm,n(R) b:jﬂ‘ L, M = Z HT(e])||2 tjs“—bi‘, ,ff%ﬁ\o) v € Rk c:j—ﬂ,b,c
j=1
|T(v)|| £ M|v|| 3D ED.

GL,(R) IZ& o Tn XERITHIZAOESZRT. EATH X OFATHIOERDIFZ X ORTOAEHKTEZ o0
B, RDFERHMED L.
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@ 20.19 inv:GL,(R) = GL,(R) % inv(X) = X! TEDIUZ, inv ILEHEBHRTH 3.
—RIZRZ FAZER V 2o W AD 1 REBREOESE%Z hom(V,W) TRT I LIZT 5.

FH2020 X % R" OMES, YCR" L, 58 f: X 5 Y 13 X OBEATHHARETH ST 5. pe X %
F/(D) € My n(R) ISR BEMEE [/ X = Myn(R) TRL, f OHEME LS. X512, ©3 20,9 OEKT f/
MNpeX THORRETH2 L%, (f)(p) & pCBITS f O2XMHI VW, f'(p) TRT. f/ 7 X OFRTHDA]
BETH2r %, [ 2EMHTRETHZ LV, pe X & f/(p) HIEXH2E4% f” : X — hom(R", M, .(R))
TERL, f O2EEKE V.

WEE2021 B f: X - Mu.(R) & pc X THMAWRETHZ2LT5. o c X XL, f(x) D (i,)) %

f(p): R" = My, o (R) 12X % e, OfIZ ‘ij % (i,j) RO LT3 m x nfilch 5.
k

GEBA fi; A p e X TWAARETH 2 Z i, di 15.17 LFARRIORE NS, @i 20.12 12 & D, f'(p)(ex) &

i [+ tex) = f(p)
t—0 t

WWHELWED, f(p)(ex) &
ij t — Jij 0 ij
thg%fj(p‘F e:) fJ(p):aJ;Z(p)

% (i,7) 3235 mxnftilTHs. O

f:X oY B 2AMOAETHIETS. f(x)eY OF i KH% fi(x) THL, X TERI N EEHEBK
[ X S REEZAUL @B 15170 (1) 12ED, f idpe X %, (i, ]) Ko %(p) TH% m x n (NS
B BEGTH BT, FOREDSROEEIEHNS. !

%202 XZR'OBE%EE YCR" L, 518 f: X =YV Z2AMOARETHILTS. cOLE pe X 1okt

2r.

Lo 1 K5 [ (p) : R — Myn(R) 1255 R OHANY b e Ol &f g; (p) % (i) RA L F5 m x n i1
kUL

HTH5.

TAND73 7 N LZEHZ I 2 FBROMITITE LT, ROFMERIHD LD,

WmE 2023 X % R" OB%ELL, f: X > Myua(R),g: X — M ,(R) & pe X THMATRETHZ LT 5.

(1) h: X = M ,(R) % hiz) = g(z)f(x) TEDIUI h 1Z p THMHFRETH D, 1 XE4% 1/ (p) : R" — M, ,.(R)
FveR" % (9(p)(v) f(p)+9(p) (f'(p)(v) THIESELEHRTH 2.

(2)m=nThY, f FHEEAFTHZMEICE 2 &, 2 c X & flz) L ICHIBIE2EHE fedhd, fi3p
THMOATRETH D, 1 XG4 f'(p) : R — M, .(R) Zv e R" % —f(p)~' (f'(p)(v)) f(p)~ ! xHEXHE2EH{T
»H3.

SIERA (1) Ef.f'(p)p - X — Mm’n(R), €9,9'(p),p - X — Ml’m(R) zENEN €f, Eg 'C?%’t}bi, IRED 5 €f, Eg Fed
W p THETH D, ROFADMD LD,

fx) = f(p) + f'(p)(x —p) + |z —pllef(x), g(x) = g(p) + g (p)(x —p) + ||z — plleg(x)

R 20.14 55, BTRWER M, N T, 150 v € R" 1< LT ||/ (p)(v)| £ M|v], l9'(p)@)|| < N|v|| 2%
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DUDOBDOVDHZ. Dt EoFEX, @l 20.17 B LO=AFEFEL2HWIUE

1f(x)g(z) — f(p)g(p) — (f'(p)(= —p)) 9(p) — [(P) (¢'(P)(x —p)) |l
= (f'(p)(x —p)) (¢'(P)(x — p)) + |z — Plles(x)9(z) + |z — p| (f(p) + f'(P)(x — P)) £4()||
= 1) - p)llg () (@ —p)ll + Iz - plllles (@) lg@)]| + [z — pll | f(p) + f'(P) (@ —P)|| ey ()]
S lz = pll (MN|z - pl| + lleg(@)lllg(@)]| + | £(P)Illeg(@)]] + Mz — pll[leg(2)]])

'f(m)g(w)f(p)g(p)(g’(p)(wv))f(p) 9(p) (f'(p)(= ))H %

THB,
[ = pl|

MN |z —pll + ller@)llg@)l| + lf(@)llleg (@)l + M@ — plllleg (@) |

URTH2. x »>pDEZE, |lxz—pl, llef(@)], leg@)] EFTRTOIGEDE, |g(x)| 1EanE 20.15 1 X DEE ||g(p)||
WEDK e, Loz ehs

f(@)g(x) — f(p)g(p) — (¢'(p)(x —v)) f(p) —g(p) (f'(P)(x — Pp)) ‘

|z —pll
Tha. ZHEhidp TUAARETHD, 1 RER W(p) : R » Mi,(R) i3 v € R" % (¢ (p)(v)) f(p) +
gp) (f'(p)(v)) CHIGXEZEHRTHZ I B EKT 5.

(2) f(z) = f(p) + ['(P)(x — p) + [|x — plles(x) PHAFEED S f(z)~, HID f(p)~! ZHTHUT

fo)™ = f@) + fl@) T f(p) (@ —p)f(p) " + llz — pl f(2) s (x) f() ™
TH%. FROGHDH 1 HEFNHRIEL Tl -1 22003
fl@)™ = fp)™ = —f@)" f(p)(x —p)f(p) " — Il —plf(@) ep(@) f(p) 7 (%)

MEENG. (1) DA L IS, (FED ve R TR LT ||f' (0)()|| £ M|v| %38 M 552579, Lok
KM 2017 B L CEARERE VU

[f(@)~" —f@)~" + f() = f'(p)(x — ) f(p) ||

lim =0
m—)p

= (fe)" = fl@)™) f'(p)(x-p)flp)" —lz—p|flx )71 (l’)f(P)*lH

S = f@)7Y ) —p)fp) ' + e —pll || f(x) es(x) f ()]

SMf@)~ = f) |z —pll||f()7 '] + Iz —pll || f(z) 1|| ||€f($)H fe)7 |
e

H f@) = fp)"' + f) ') —p)f(P)""
|z —pll

PEBND. xe X % f(x) ! WCHBXEZERIE, p THFRER f LEHER inv OGREBRLEDLS, p IBWT

HHTHD. o T, x> pDEE |f(x) — flp) 7 & llep(@)]| B BIT0IBEDE, || f(a) || FER || f(z) 7|

20K 728, LOFRERD» S

H < (M | f@) " — £) | + 1@ | e @) |1 £)

f@) = flp) "+ fp) ' f'(p)(x—p)f(p)!

lim =0

z=p | — pl|
TH%. ZHUE f i3 p THOFTRET, 1 XE4% f'(p) : R — M, ,(R) i3 v € R" % —f(p)~ ' (f'(p)(v)) f(p)~' &
WEEE2EHTHL L 2EKT 5. O

OF;
T Ox; J

z) (1,7 =1,2,...,m) & (i,j) BT &5 2 kxmiT

Z% R OM%EA F:Z > R™ ¢:7Z— R%C" H%E

OF;
Oy

(2) (i = 1,2,...,m,

j=12,....n) % (i,j) KT &5 % mxn{1hl% D1 F(z),
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5% DyF(2) THL, Op ( ) (i =1,2,...,n) % (1,j) B £ F % 1xn {751% Dig(z), (%ij(z) (G=1,2,...,m)
% (i,)) e $5 1 x m (7% Dyp(z) TERT. 22T 2z 2ZN2EN D F(z), D2F (2), Dip(z), Dap(z) IZHG
X BEH DI\F: Z — Myn(R), DoaF : Z — My (R), D1 : Z — My o(R), Do : Z — My (R) #EZ 5.

p=(p)€Z (p, € R", p, € R™") & F(p) =0 %iili’zL, DoF (p) BEAUTHITH 3 & &, EH 19.11 25 p, &
B R OM%EA U, p, A0 R™ OEAV 2 C"HRE/ f: U -V T, UxV CZ 2D f(p,) = p, Ziiitz
L EED 2 cU NLTF (4{z) =0 t%2b005%. 2O % 5l g:U—Z % gx) = (s(z)) TED, M
BMop:U—->R% gl o DARBEE pog TR, p DERHNE F(2) =0 2l TR0ORE Z OWMIEEE W
CHIBR LT & 2 B8 olw 23 p TRIATH 27201013 ¢ 23 p, THATH 2 Z L BBEHSTHY, olyw #p T
B/NCTH 27011% ¢ A5 p, THUNTH B Z L BRETHTH 3.

EH 20.1 DFFHOHFT 2 c U ITRHLT

V' (x) = (D1p)og(®) — (Dag)og(x)((D2F)og ()~ (D1 F)og(x)

ﬁlﬁi’?ﬁ’)l &L ©1 U — ]\41)71(1%>7 ©o U — Ml,m(R), F1 U — Mm,n(R)7 F2 U — Mm,m(-R) %
@1 = (D1p)og, g2 = (Dap)og, F1 = (D1F)og, Fy = (D2F)og TEDIUI ¢/ (x) = ¢1(x) — po(x)Fa(x) ' Fi(x) T
BB, FHIZ G U — Myn(R) % G(x) = Fy(@)-Fy(@) TED, Fy: U — My m(R) % Fy(w) = Fa(w)~) T

BHIUL W (x) = 1(x) — po(a)G(), G(z) = Fy(x)Fy(z) 705, @ 2023 55 v e R ISHLT
V'(@)(v) = g1 (@) (v) — (¥5(2)(v))G(Z) — pa(2)(G' (2)(v))
G'(z)(v) = (Fy(z)(v)) Fi(z) + Fo(z)(F(2)(v))
Fy(z)(v) = —Fo(z) ! (Fy(2)(v) F(z) !

AR 0. FD 2 20REVBIZA EORICRATIUE ¢/ (x)(v) &
1 (2)(v) = (Ph(2) (V) Fa(®) " Fi(x) + pa (@) Fa ()~ (Fy(2)(v)) Fa(x) " Fi() — po(a) Fa(x) ' (F] (2)(v))

E, v A
KELWIEDbns. X512, ()_<f >“625%:20:E,a3“h01, BREEDW Eh S

@) (x)(v) = (D1¢) (9(z)) (¢ (®)v) = (D10) (1)) (1 @)v)
@y ()(v) = (Daw) (9(z)) (¢ (2)v) = (D20)’ (£(z)) (1 (@)v)
Fi(z)(v) = (D1F) (9(z)) (¢ (z)v) = (D1F) (&) (1 @)0)
Fy(x)(v) = (D2F) (9(2))(¢' (@)v) = (D2F) (1)) (5 (2pw)
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(iv-1) ¢ = ¢ — 3bq® # b — 3b%q, d = 3¢°r — 6bqr, e = 3qr? — 3br? DFE ¢ —b> +3b%q = (¢ —b) 25 q#b

THBILIHET2. F (%) =(q-by((g—b)*y> +3r(q—b)y+3r?) THY, (¢ —b)*y> +3r(q —b)y +3r> =0
" F

DHFIRE —3r2(q—b)2 <0 27D, F (YY) =0 0FEHRI y =0 DATH 3. BT F () = oF (5) =0 Of

oz
oF O*F oF 0*F
0 S T 0y _ 2 _ 0y — _ : N 7 3 0 0
3(5) DBTHE. TIT 5 ()= 3r2a—b), Gy (8) = ~6r KAH, r £ 0 RO o (8) ¥ G (6) By

12 0 T3z,

(iv-2) ¢ = ¢ — 3bq? = b® — 3b%q, d = 3q%r — 6bqr # —3b°r, e = 3qr? — 3br? DHFE ¢ — 3bg® = b2 — 3b%q oS
g=bTH2M, ZTHINE d =3¢ —6bgr # —3b%r L FET 572, ZOLSKRBERD D 2720,

(iv-3) ¢ = ¢ — 3bq® = b® — 3b%q, d = 3¢%r — 6bqr = —3b%r, e = 3qr? — 3br2 DHFE ¢ —3b¢® = b° - 3b%q S
G=bTH2. fEoTe=0 ks, F(I) & F(2)=(r—by)2(2c — 2by — 3r) ¥ FHOMRI TS 3.

214 F&®

Wl

H2HE 3HOBEEUTICE LD TBL. KB, (3-i-1) T k = (c+3bg*> — ¢°)
= (d+ 6bgr — 3¢*r)?, (3-ii-2) Tk I = (d + 3b%r)® LBV .

Y B E, (34i-1) TE

(2-9) b, ¢ ZFE, ¢ & —3b%q L BB ZFHE T 3. a, BIEFROWTIhLEIiZT LT 3.
(I) a ITEET, B 1F o ORBEEZREKTH 5.
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(R) a, B 13 0 THRVHERZFIT, ¢ £ 0 B51E, a Bc;t—f YHHERG.
IDOrEyE x OB L AL FIC

—3qz*y + 6bgry® + cy® — 322 + 6bay — (307 + (a + B)(c + 3b%¢))y* + af(c + 3b%q)y = 0
o F B IERENE, 0 T 0 22 D, o, 828 (R) 2ili7z T8, ba, b5 T, ZHENME o, 8 2L 3.

(2-ii) b, ¢ #EE, e & 0 TRVFEHE L, d % —3b%, eq—3b* L BRIZERETZ. 2O &y % o OB AL

=
—3qz?y + 6bgry® — 3b%qy® — 322 + 6bxy + dy? + ey =0

—be
DOEEBRMER, 0, 7o T, RAENM 0, o LB,

(2-4ii) b, ¢ ®FEE, e & 0 TRVEKL TS, 2Ot Z y % o OB A BT
—3qx?y + 6bgry? — 3b%qy® — 32 + 6bxy — 3b%y% + ey =0
HOEE HREREBIE, 0 THIE 0 22 5.

(3-i-1) b, q ZEEL k% 0,b—q L ERBZEHE L, HHEB N, u, v IZROFEME (1), (2) 233 5.
(1) A, py v IEEWVIHERZ 0 TROVERD, 21130 TROERL p 13BEL v i3 p OBREHRRTH 5.
(2)d, e, & d=—k3\+p—+v)—3kq2b — Q) (M) 3, e = BB A+ v + M) — 3k2(b — ¢) (M) 3, r = k(\uv)3
TEDIUL, e, (d+ 3621")2 —de (K> = (b—q)®), r* (k* + ¢® — 3bg> + 2b°) + dr(b—q) + e(b—¢)* d¥hd 0T
ZQNN
y & OB AL ¥
22% — 3(b + q)z*y + 6bqry® + (k‘?’ —3bg® + q3) y® — 3ra® + 6broy + dy* +ey =0

P OEE BEBEIE, 0, gA+r TENFIREE 0, A B D, p BERDEEZ, qu+r, qu+r TERENBE pu, v &
v 5. EF (d+36%)7 > de (K3 — (b— )?) OBEIR

—d — 3b%r + \/(d +3b2r)? — de (kK3 — (b — q)?3) —d — 3V — \/(d +3b2r)? — de (k3 — (b — q)?)
= 26— (b ) 07 26— (b )

LB L, ba, b TERZIMIE o, B 2L 5.

(3-i-2) b, q ZHELR 2T E L, BB, p, v IZROEHE (1), (2) &Mz 5.
(1) A, p, v EEHWICHRERZ 0 TROEED, 723 X130 TRWEE, p 3B, v 13 p OREEKTH 3.
Q) der®d= (-0 \+u+) ~ 3920 — q)(b — Y w)E, e = (0= 0)* (Mt v + v = 30u)?),
r=(b—q)(A\uw)F TEDL X, e, d+ 3b%r, 30°r2 + dr + e(b— q) BLRD 0 TR,
y %z OB AL E

223 — 3(b+ )2’y + 6bqzy® + b*(b — 3q)y> — 3rz? + 6broy + dy®> + ey =0

BB E BIAMEIE, 0, ——0C oAt TEALZR B 0,
d+3b2

TENZIME p, v 2L 5.

i 3b2 ————— AN B D, u BDEROEEE, put+r,pr+r

(3-i-3) b, ¢ ZHRELBZEBE L, HEIEBN, p, v IERDOEM (1), (2) ZitiT T 5.
(D) A py v BEHWICHRERS 0 TROVERD, 7203 A 13 0 TROVER, p 3EE, v 13 p OREERETH 2.
(2) AN+ p+v)3 =2Tur 22 A+ pv + Av)? # 27(uv)?.
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FHe,r®e=(b-q)? ()\u—i—ul/—i—)\l/—?)()\m/)%) cr=(b—q)(A\uv)s TED, y & = OB AL X,
22% — 3(b+ @)%y + 6bgay® + b*(b — 3q)y> — 3ra? + 6bray — 3b%ry* + ey =0

D OEFE BEEBUL, 0, pA +r TENZEN WIE 0, N 22 D, pu PEBOGEX, pu+ 71, pv+r TERZINERME u, v
R

(3-ii-1) b, ¢ FHRERHER, | % 0 THRWERY U, MEH 1, v ERORE (1), (2) Bk v 55,
(1) p, v IIMHERZ 0 TROVERD, £7203 p 3B, v 13 p ORBERBKTH 5.

(2) 30— ) +l(u-+0) #0251 = 68 ()} (0= 0 A+ 1)6— ) = 3(u)F (b= )" £0 THD, v
DFEDBEE 12 (uv)s + L+ v)(b— q) + ()3 (b— q)? # 0.

erke=—B(u+v)—320— ()i, r=—l(u)s TEDII, y & = OB AL &,
223 — 3(b+ q)2%y + 6bgzy® + ¢*(q — 3b)y> — 3rz? + 6brzy + (I* — 6bgr + 3¢*r) v’ 4+ey=0

POEFELEEENE, 0 THE 0 22D, u, v PDEBDOEZER, qu+r, qu+r TENZNWE p, v B2 5. F:
(l3+3r(b—q)2) +4de(b—q)% >0 DHFEX

o =

B+3rb—q)? - \/(13 +3r(b— q)2)* + 4e(b — ¢)3 B+3r(b—q)*+ \/(13 +3r(b— q)2)* + 4e(b — q)3
30— a7 T IR
B, ba, b3 TZERZIE o, B 2L 5.

(3-ii-2) b ZFE, | & 0 THRWIERE L, HEL p, v ZRDOEMH (1), (2) 253 5.
(1) p, v IIMHERZ 0 TROVERD, £33 p 3B, v 13 p OHRBERBTH 5.
2)u+v#0

y % x O AL ¥

22% — 6ba?y + 6b%xy? — 26393 + 3l(,u1/)% 6bl(uu)%xy +1 <12 + 3b2(,u1/)%> v —Bp+v)y=0

5 BIERENE, 0 THIME 0 2L D, b(u+v) THIE p+v 2L 3. p, v BEROBEE, bu— ()5, bv — ()3
TENZNME p, v 2L 5.

(3-iii-1) b, q MRS BB L, WEH o, § BROLH (1), (2) 7T L5 5.

(1) o, BIIMHERZ 0 TROVERD, £7213 o 3B, 813 o OHEERKTH 3.
() a+B#0THY, o Dl Ln 13T BT s R B 0 £ 28 0 § £ 20 T B,

127 120 12
y % x OB L AL X,

22°—3(b+q)x*y+6bgzy”+q° (q—3b)y° — (a+ ) (b—q)x* +2b(a+B) (b—q) zy+q(a+8) (g—2b) (b—q)y* —aB(b—q)’y = 0

, - datp) 1 (a +B)*
A5 TE % B IEBIR, 0, ap 1 T3t Ab—a) TERENMA O, oo o

HoBER, ba, bS T%ﬂ%ﬂ*ﬂ’ﬁ@a 8 ’S:Zé

Y3« hBE

(3-iii-3) b BT L,e,r & 0 L BRZ2FHL T2, y & v OB AL |

22% — 6ba?y + 6b%xy? — 26393 — 3ra® + 6bray — 3b%ry? + ey =0

3 3
5 2 BERENE, 0, b% T TERZAUEE 0, % %3,
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(3-iv-1) b, ¢ ZMHERZFEHE L, r % 0 LERRI2FHEL TS, y & 2 OB AL X
223 — 3(b+ q)z*y + 6bgay® + ¢*(q — 3b)y® — 3raz® + 6brzy + 3qr(q — 2b)y* + 3r*(q — b)y =0

M OEF HREREEIE, 0 THIE 0 2 & 5.

22 2ZHD 3 REMDIBEIZDWVT
22.1 2 Jrphig

P=ax?+2bzy+cy>+2pr+2+s £BLEE, P=0T5H52560% R* Lol P lcowTE2 3. b* —ac
DRFBICEL->T PIEFRDESITHS.

iRl 22.1 ()b2—ac<0®7ﬁn,/ﬁ(®30®hjn AN,

(1-1) a
—2b b b

(1) s= L2000t e b oo (TP WD e g
ac—b2 ac — b2’ ac — b?

-2 > .
1-3) a(s— ag’ af‘éjq’ ) <07%51F P 3HATHS.

aq® — 2bpq + cp
ac — b?

) >07%561F PIIEESTDH 3.

(2) b2 —ac =0 DHE, RD 4 DDHZETHPNS.

2-1)a#0,aq="bp, as >p?> 2 c#0,cp=>bq,cs > q*> BHIX P IBELTHS.

2-2) a#0,ag="bp,as=p? £72E c#0,cp=bq, cs =¢* 251X P13 1 AOEMRTH 5.

2-3) a#0,aq ="bp, as < p? £721Z c#0, cp =bq, cs < ¢> 2513 P I FTHR 2 ADEMTH 5.
24)a#0,aq#bp F7lE c#0, cp # bg % HIE P I3V TH 5.

(3) b2 —ac > 0 DEFEH, KD 2 DDHFEXTHT IS,

2
3.1) 5= 9 ac_p‘éjq” BB P IZEb 5D 2 AOERTH S,

(3-2) 5 2 & ajlf’%j P it PSR 5.

AR 222 P =az®+2bxy + cy® + 2px + 2qy + s BEBEAHITH 2 D1E (1.1) 12B1F 5 (2-2), (2-3), (3-1) DHE
ThH5. T/ PHPEZEREAHNTH2DEZD 3212 (1-2), (2-1) DFBEEMA D TH 5.

B L=kxr+ly+m & P 2OBEREILUIRDEELRH 5.

#5223 (1) al2 — 20kl + ck? £ 0 OB,
D = (kq — Ip)? — s(al® — 2bkl + ck?) + m?(b? — ac) + 2lm(aq — bp) + 2km(cp — bq) £ HBX.
(1) D>07%513 P& L L% 2 5TEb3.
(1-2) D=0%5 X LE PIT1HTHET 3.
(1-3) D<0RBBIEX P & LIZXboIRW.
(2) al® — 2bkl + ck? = 0 DHFA,
(2-1) ckm — blm — gkl + pl? # 0 £721% alm — bkm — pkl + qk®> #0 BHEX P & L1Z 1 HTKD 3.
(2-2) ckm — blm — gkl + pl*> = alm — bkm — pkl + qk®> = 0 TH Y, I(cm? — 2glm + sl?) 2> k(am? — 2pkm + sk?)
DY b 1A 0 TRIFIUT P & LIZZH5RW.
(2-3) ckm — blm — gkl + pl? = alm — bkm — pkl + qk* = cm? — 2qlm + sl?> = am? — 2pkm + sk* =0 251X P
3L Z2ET.
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. ckm — blm — gkl +pl®>  alm — bkm — pkl + gk?
FE 24 )T %2 R0 (- =
AR LTz ( al® — 2bki + ck2 al® — 2bki + ck?

D

iy - = B T .
A EE o T o ThHH, T (1-2) DBEICBYS P v L OE[ETHS

(2) P ®5 ((Ia,ﬁ) BT BERZ, (aa+ b8 +p)(z—a)+ (ba+cB+q)(y—B) =0 THERHNZ25, L # (a,f)
TP IXHET272DD5ME (al —bk)a+ (bl —ck)B+pl —qgk =0 L ka+18+m=02HDiD>ZTH5. ¥/,
INHED_DoDRE a, B ICHT ZEN AR AL, al? — 26kl + ck® £ 0 DHE, (o, 8) =T TH 3.

(3) (2-1) DHFAKEBIZ P L @xﬁ@ﬂ“&iéﬁ%x LN3.

R em? — 2qlm + sl? 20m(bm — pl) + k(sl? — em?)
km — blm — qkl + pl®> # 0 % —
chm = blm = gkl + pl* £ 0 % 51 ( 2(ckm — blm — gkl + pi2)’  2l(ckm — blm — gkl + pi2) )’
2km(bm — qk) + 1(sk? — am?) am? — 2pkm + sk?

2k(alm — bkm — pkl + qk?) ' 72(alm — bkm — pkl + gk?)

) L3238, ZHAPOTICH

almbkmpliquQ;éO?ZC%Ci( )’C“%%.

2 REHER P = ax? + 2bxy +cy? +2px +2qy +5 ¥ Q = a’'z? + 26 xy + y? + 202+ 2¢'y + 5" DI DOWTHANR
3. 7774 VEHR T R - R?, T(x,y) = (ax + By + v, Az + py + v) (o — BA # 0) XL, PT = P(T(x,y)),
QT =Q(T(z,y)) £BLy, T PT ¥ QT OXRHEROESEE P O Q ORXEEROELED LI I M 1IZET. fito
T, 23 P & Q7 (0,0),(1,0) 2WVo Rl mE I b DHEICOVTHHND,

(i) P & Q7 (0,0), (1,0), (0,1) ZXRRCHDHE
ZheE s=8=0,a=-2p,d =-2p,¢c= —2q, d = =2¢ 5 P = —-2pz?® - bry + qy® — pr — qy),
Q=-20p2>-Vry+qdy*>—pz—qy) TH3. -7,

p'P—pQ = —2y((pt’ —bp')x + (¢p" — pd')y — (ap" — pq'))
q'P—qQ = —2x(—(qp' — pq')x + (g — bq")y + (ap’ — pq’))

&b, 8= (qp —pq)?+ (pb’ —bp')(gt' —bq') ¥ B X, (0,0), (1,0), (0,1) ZZzHhEzh A, B, C TEER, LFOHE

BEZOND.

(-1) qp —pqd #0, 5 #0, qp —pq’ # —qb' +bq’ 2D qp’ —pq #pb —bp OH/E, P £ Qi A B, CLAHDR
D~ (gp" — pq')(gp" — pqd’ + b’ —bq'), 6 (ap" — pg')(ap’ — pg’ —pb' +bp')) THRD 2.

(i-2) qp’ —pqd' 0 DHGE, 6, qp —pqd' +qV' —bq', qp’ —pg’ —pb +bp' D3 DDSHIZ0ITKRZBDE 0 TRVD
DB B3GE, P Qix A, B, CLUNDETIERDLZW.

(i-3) qp' —pg' =pb' —bp’ = —qb' + bq' # 0 HEDLOHE, P ¥ Qd A 2i@b, B, C x@sEREHEAET 5.

(-2 qp —pg =02 pb —bp' £0THD, q#0 F/2d ¢ 0 DRDDEHE, P & QI A, B, CLADRT
RO LR,

(-3 qp' —pgd =02 pt —bp' A0 THY,q=¢ =0DFA, P QI B 75:@’9 A CEEIERELEETS.

(1—2”) qp’' —pgd =0 D gh —bg' A0 THYH, p#0 F/2d p #0DBWHIDFE, P ¥ QT A, B, CLAHDRT

BFRZ b5,
(-3 qp' —pd =02 gh —bg A0 THD,p=p'=0DFA, P QI C%EH, A, B ZHEIERTILFET 3.
(i-4) qp' —pq' =pb' —bp' =qb/ —bg' =0 DHAE, P ¥ Q Gilﬂ*@ﬂﬁ%ﬁ?‘.

B 225 P(x0,%), Qx1,91), R(za, y2) ZRA—EMH LIV R? @35y LT, 2hoofizehzh (0,0), (1,0),
0,1) CEFT7 774 &% Toqr: R* - R* £ 5%. A% 2KENTH, c€ R* £ LT Trqr(z) = Az + ¢,
A= (z1 —20)(y2 — ¥0) — (2 — 20)(y1 —yo) £BL L

AL vy —z2ta0 o L (—@oy2 + z2y0
A\-y1+y% z1—20 )’ A\ Toy1 — T1Yo

TH5.
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FH o0=T(") =4 4ce=T () =a" )1 e=T (") =4 () +crrs
Yo Yo U1 Y1 Y2 Y2
-2 OG-
0 Y1 — Yo Y1 — Yo 1 Y2 — Yo Y2 — Yo
TH5. {t>T

_ <331 — X0 X2 — 330>1 _ l ( Y2 —Y —T2+ xo) —_A <$o> _ i (—xoyg + x2y0>
= = , €= = .
Y1—% Y2 — Yo A\~¥Y1+% T1—To Yo A\ ToY1 — T1Yo
t
AR 226 A B, CZzRE—EHLIRVWIHAEL, A, B, CZzZ2zzh (0,0), (1,0), (0,1) CEFT 77 7 14 V24

T Y35 R=pr?>—bry+qy’> —pr—qy, S =9pz?—-bay+qdy?>—pz—q¢y ZHL, P<$> = RT <1:>’
Y Y

0 <x> — ST <z> rBL, P, QA B, CEUCHD 2 KO TH Y, (i-1) 2B % D 0% T-1(D)
Yy Yy
DOFEETE BRI, FOFERIZZDE MDD,

(i) P £ Q OZSUEFAT 2 8B D, (0,0), (1,0) ZRACHOBE
IDrEs=5=0a=-2p,d = -2 Zh5 P=-2px+2bxy+ cy? + 2px + 2qy, Q = —2p'x? + 2b'zy +
Ay +2p'x 4+ 2¢'y THH, L =2(pb" —bp)x + (pc — ')y —2(qp' —pq') £BL L, p'P —pQ = —yL DY LD,

p=p =0DFAE, PL QiZ @iz EL, 2 00EM2bx+cy+2¢=0 ¥ ¥z + 'y +2¢ =0 A z 8 ELIST

RO HRVDIIRORIBZIGETH 5.

(1i-0) p=p' =0, cb —bc #0 2D qb’ —bg' =0 DFH, ZHSHD 2 ODEMRE M L TRD S

(1i-0)p=p =0,c/ —bd’ =0 THH gb' —bq' #£0 F72l& g’ —c¢’ #£0 DHE, THHD 2 DDERRIIRD S0,
(-0 p=p =q=¢ =b=V =0 DHFE, THLHLD 2 DODEMIL BIT x NT—HT 5.

DIFTI, p£0 $720% p/ £0 THBBEERELS.

(0,0), (1,0) #2HZH A, B LBELY, p£L0RBIEP Y L OEEE, A, BAP & Q DRETHD, p £0 55
Qe LOXRRE, A,BPP L QORRTHAILICEFEETS L (1.3) 26 P QAL BXEITRDbIDIF
DTFoGaEnEzons.

(13-1) pb/ —bp' =pd —cp' =0 DD qp' —pg 0 DHE, W LA0TH5.

(15-2) pb/ —bp' = qp' —pq' =0 2D pc’ —cp’ #0 OFE, L IFEMR y=01c—KT 3.

p=(pd —cp')? —2(ch/ —bc)(pt —bp') LBE, LIRD (ii-3) 25 (ii-5') TE p#£0 TH DY, (ii-6) 25 (ii-8') TL&
p=0THsr75.

D = (pc’ —cp)* +4(qb' —bq")? —4(qc’ —cq') (pb' —bp') —4(cb —be’) (ap’ —pq') +8(ac’ —cq') (ap' —pd'), E = (pc' —cp')* —
2(pt' —bp')(qc’ —cq') —2(ct/ —bc')(gp" —pq'), F = 2(pc’ —cp’)(qp" —pq') — (pc’ —cp") (pb' —bp") +2(pb’ —bp') (qb' —bq’)
rBL.

(#3-3) p £ 0, qp’ — pq’ = 2q(pb’ — bp') — p(pc’ —cp’) =0 OFAE, L1 A T P ITHET 5.

(17-3") p' # 0, qp' — pq’ =2¢'(pt/ —bp') —p'(pd’ —cp’) =0 DFE, L1 A T Q T 3.

(15-4) p £ 0, qp’ — pg’ —pb/ +bp’ = 2(b+ q)(pt/ — bp’) +p(pd —cp’) =0 DHFE, L1E B T P ITHET 5.

(ii-4") p' # 0, qp’ — pq’ —pb’+bp =2(b'+¢)(pb' —bp') +p'(pd —cp') =0 DHE, LIEZ B T Q ITHET 5.
(ii-5) p# 02D D <0 DHE, P ¥ LIIXHLLRW.
(1-5") p' 0 22 D <0 OHE, Q & L IFKDH SR,
(1i-6) p#£0,qp) —pgd =0 THH, E#4£0 £7F F A0 DPKDIUDHE, P & LIiZARITRDS.
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(#i-6") p' £0,qp' —pd’ =0 THH, E#£0 itbiF#O#ﬁEbeJﬁm,Q E LIZAZITRDA.
(1i-T)p#£0,qp' —pg =pb' —bp THYH, E#0 F/E FA£0DPEDIUDHE, P& LIEIBRITRDS.
(15-7") p' # 0, qp' —pg =pb' —bp’ THYH, E#0 it&iF#OiPﬁJZU_LOﬁn,Q ¢ LI BREITRDLS.
(13-8) p(gp’ — pq")(pb" — bp")(pb —bp’ —qp' +pq') 0D E=F =0 OFAE, P & L IIXb SR,
(13-8") p'(qgp’ — pd') (Pt —bp')(pb' —bp' —qp' +p¢') A0 D E=F =0 OHE, Q & L IR LR,

Ala,az), B(b,by) ZHE%2 252 L, T: R*> - R* 13 A, B 22h2Eh (0,0), (1,0) KET7 7 7 4 V& #
3%, R=—2px?+ 2bwy + cy® + 2px + 2qy, S = —2p'2® + 26wy + 'y? + 2p'x + 2¢'y L, P = R(T(z,y)),
Q=8T(x,y) B P¥ QIZA BELZHCHD 2 XHROMOIETHD, LOFRIZZDOETEMD D,

(ii)) P & Q BEAETTLRb25E

IDrEs=5=07"0 P=ax?+2bxy+cy’+2px+2qy, Q =a'2x% +2zy +y? + 2’ +2¢'y TH 3.

L 2FEE B TREOEMETE2E, LB 2=0DEE, L P QDPRb2HD yEEX y*(c,d) +2y(q,q¢) =
(0,0) Ziifi7zzL, L y =k OHBA, L £ Pt Q PRODZHD x B 2%(ck? + 2bk + a,k* + 2V'k + a') +
2(gk + .’k +p') = (0,0) BT, L ¥ P & Q #%b s DREEEIERS, MFOBEIEL S5,

(iii-1) gc’ —cq’ # 0 2 X D 3 XITER (¢’ — eq') X3 + (pd — cp’ +2qV — 2bq') X% + (qa’ — aq’ + 2pb’ — 2bp") X +
pa’ — ap’ =0 DIEREDFEIR o 13 “(qa +p, ¢’ a+p') = (0,0) 2D (ca® + 2ba + a,c'a® + 2b'a +a’) # (0,0)”
F720% “(qa+p,da+p') # (0,0) 222 (ca® + 2ba + a,ca® + 2V a + a’) = (0,0)” /=5

(iii-2) p=p' =qg=q =0, (c,c) # (0,0) »D, TRTOFEHK o 1L T, (ca®+2ba+a,cda®+2ba+a’) # (0,0)”
DD LD,

(iii-3) ¢ = ¢’ =0, (¢, ') # (0,0), (p,p') # (0,0) THY, (pc’ —cp) X2 +2(pb’ — bp') X + pa’ — ap’ = 0 DIEEDFE
BE o 1% (ca? + 2ba +a,c'a® + 2V a+d') = (0,0)” %ifi/zd

(iti-4) c = ¢ =0, (q,q¢") # (0,0) TH Y, 2(qt/ — bq') X? + (qa’ — aq’ + 2pb’ — 2bp') X + pa’ — ap’ = 0 DILEDFEE
fi# o 1 “(qa+p,da+p') = (0,0) 222 (2ba + a, 2+ a’) # (0,0)” £72F “(qoa + p, ¢’ a+p') # (0,0) »D
(2ba + a, 26+ a') = (0,0)” %Wz 3

22.2 3 REBDOBRIEDHIEZE

RE20T V,W, 7 #~7MAVEH X %# W OBEELT2. f: X — Z 3EGEMOTRERER, TV — W &
T(v) =AW)+c (A:V = WITEKELREER, ce W) THERLNET7 774V EH{e L, g: T YX) = Z 28
BEWG foT 5 5.

(1) g DN ' (2) = f/(T(2)) 0 A THZ BNBF0, Z = R T P Hif5EESTE T 13 g DEEAE0%

T f OEEEEROEED RIZ 1 X1 IET.

(2) X5 f 252 EHEEMDAEER HIE g Dz € T HX) KBF 2 2FBEMDE ¢ (x) = f/(T(x)) o (Ax A) :
VXV —>ZTE5E2602V EONMRIEHERTHS. WV =R""W=R",Z=R T A»miTnilfT
OGS, g D x BT 2~y 275 H(g)(x) & H(g)(x) =tAH(f)(T(x))A THZ26N5. o Tm=n TP M
ERATH2 50 H(g)(x) & H(f)(T(x)) 1&FfER 2 XERXE 52 5.

EFE 228 R" ORRETERS N 2 MG D ATRER RBEB M OIEE R BT 2~ v 2ITHIMIERITIITH %
L&, ZOEERFIERILTH 2 v, 25 TRIFAUE, BELTwd v,

g:R" > R % g(x) = Zalx —I—Zﬁll‘ —l—Z’y”xz (m < n, o, Bi,7i,; € R, a; #0) THZ 502 FZHUEE

i#£]
Br$3.
BL m<k<nTpB #0222b01HIUIR, g(ter) = Bt (ex 15 k M7 H 1 THOKTIE 0 TH BHEARRT b
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V) BB g BESEED, e BAHIIANZ PSS DEFICH o THIANHIN E 72130080 F 5 7D EHIC BV TR %
&5,

m<jEniML, B =0THD, 1SkSn,m<ISn k#l Ty, #08R2b00H2325. m<k<nix
S a, =0 LB g(tPey + ter) = t3(v + ot + Wit + Bitt) THY, t] < oo BOW [ <1
TH B LIHER T,

ot + yuet? + Bt < [t (Jok| + 1Blltl + Iyl [E17) = (8] (low] + 1Bkl + Fymal + [yl) < ym]

Ay \’Yk,t\ 3 2 4 =) 3 R / L2y
o5, |t < ETAESFREEran ER e B Yy + agt + Y 6t7 + Bt OFFBIEREDLRV. o Tt OFNENEDS L

%, 0 DHIART g(tPer + te) DFEDED 2729, g BRACBWTHHEE & 570,
1SiSn,m<jS<niTHL, B =7,=0DHAE, gj(x) = (aj—&-ﬁjx]—FZ’y”x) tBLlt, glx) = Zgj( )
TH5. a; >0 72613 gj(x) IZFERTHENIED, a; <0 %51F gj(x) Gi)?lff“d‘ffﬁj( 225720, o, ... am 751?"’\
TIEDHE, ¢ WFEETH/NIRZD , ar,..., 0, 75)3‘/\“@@\0) e, g RT3,
EFlal,...,an DIBRIEDSDLADSDDDH 245G, g IFRATHEZ L 5780,

DLEDPSROFERZES.

fEE 229 g(x) = Z a;x? + Zﬁzm + Z%]xt (m < n,a;, 8,7, € R, a; #0) THZ SN2 FEHIERE

g: R" - R ﬁ‘@'ﬁbx_job‘fﬁﬁf %Z%K@@K‘%ﬂ“/\%ﬁ:bi a1y WMIXRTHELHFET, 1 < ¢ < n,
m<jEnIHNL, B =7, =0DWDUDILTHE. TOLE ay,...,a, BPINTIERSIF g IZFATENIR
D, IRTEARSIT g BEATHRICKRS.

[ R"— R%ZnHOEK x1,20,...,0, DIRXATHZLN2FEHEEKE L, a & f OEFERL T2, ZOL
a lZBIF 3 f DMK - MNOHEZRDORRITITS.

¥£3 a lZBIFE f Oy EITH] H(f)(a) ZNALT 2ERITTH A 2K, g(x) = f(A(x +a)) — f(Aa) 12X D
EHFEIND g R" - R%2EZ5%.

Taylor DEF Y | @i 22.712& D, g(x) = Zn: az? + Zlﬂzx + Z’y”xlx EWVWSTRIZRD, LTS EREZS
ns.

a1,...,0n DIXRTIEDEE, g $RATENCE 272D flia THWNTHS.

ay,...,ap WIRNTHADIFE, g FERATHMAICKR 2720 flida TWKTHS.

A, DIBIZED DD Y D DHH A, ¢ FEATHEE ¥ 5RVD f 13 a THEE Y 570,
1,0y DIBIZOIKHFELWDDDHD, %@ﬂﬂ&i?‘f\fﬁ@fi]m a;>0(1<i<m),a;=0(m<iZ<n)

1SiSnm<j<niML, B;=7,;=02ED L TIHE22.9 kD g BEATEWNCZ S f 1 a TH
WNTHY, 25 TRINL g BEATHEZ 520D fid a THEEZ & 5KV,

(5) a1,y DIBIZOWRHLVDHDDDH D, ZOMIZIARNTEDELEE, 0, <0 (1Zi<m),a; =0 (m <i=<n)
55,
I1SisSn,m<jsSniCHL, B =7, =00MD L TEME229 KD ¢ BERTHEARICZRZ7D fld a T
KTHD, 25 TRINE g ZFEATEREEZ & 520D fiE a THRIEZ & 50,

EE 2210 Lo (1), (2) OBE, a BHN L7 f OIBRLAISRAT, a ZHbe T2 U 2 F/ha viug
zeU—{a} 5L f(z) # fla) PEDVIDEIITE 3.
(4), (5) DHE, a FRILL7: f DEFEHAT, a 28T (n—m) XL FHIH->T fIEF—EDEZ L 5.
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22.3 2B D 3 REHK
f:R* > RPUTDESREH v,y D3XRNTHRIHNZ LT 5.
f = ax® + 3ba?y + 3cxy® + dy® + 3px® + 6qry + 3ry® + 3sx 4+ 3ty + ¢
(72720 a,b,c,d DWFNHIE 0 THRY) ZOE &

P =az? + 2bxy + cy® + 2px + 2qy + 5, Q = bx® + 2cxy + dy?® + 2qx + 2ry + ¢

rur, %:313, %:3@ THD, f O (2,y) LB B LT H(f) &
H(f) = 6(ax + by +p) 6(bx+ cy +q)
T \6(br+cy+q) 6(cx+dy+71)
EkhE5zx6h3.

(i) f %3 (0,0), (1,0), (0,1) ZEEMCHOHE.
DX s=t=0,a=-2p,b=c=—-2q,d=—-2r 12025

f = —2px® — 6qa’y — 6qxy® — 2ry> + 3px? + 6qxy + 3ry® + e,
P = —2(pz* 4+ 2qzy + qy° — pr — qy), Q= —2(qz” + 2qzy + ry* — qv — 1Y),

Hp) = (622 =20y +p) - Og(—20 =2y +1)
6g(—2x —2y+1) 6(—2qx —2ry+r)
THH, (0,0), (1,0), (0,1) ZZzHhLZN A, B,C TERL, X =pr—¢*>, Y =2pq—¢*> —pr, Z = 2qr — ¢* — pr,
§=(pr—¢*?—4¢*(q—p)(qg—r) e BL &, BHELFHEIC X D ROMERIRENS.

R 2211 LUFoERXMD o,
det H(f)(A) = 36X, det H(f)(B) =36Y, detH(f)(C)=36Z,
trH(f)(A) =6(p+7), trH(f)(B)=6(—p—2¢+7), trH(f)(C)=6(p—2q—r),

§=—(XY+YZ+X2), (X+YV) Y +2) (X +2)=-8¢(p—q)?(r—q)?

WE2212 ()X, Y, Z,0D56022000K&561EEDD22H0TH3.
(2) X, Y, Z, -5 DH%ed 120U ETHY, X,Y,Z, 0 DIBD2ONIERLIIED 2 DI3ATH 3.
XYZ XYZ .
(3) X,Y, Z, - DYHLeBH 121 0L ETHD, XY, Z, - DHIHED 2 OPERSIFFERD 2 DIFAT

H5.

SR (1) @B 2211 kD § = (XY +YZ 4+ XZ2) B2 X, Y, ZD550 20080 %53EID12b 0
THHZeentidd . X4+Y =2¢p—q), X-Y =2p(r—¢q), X+7Z =29(r —q), X — Z = 2r(p — q),
Y+Z=2(q—p)(r—q),Y—Z=2q(p—71) &0, X, Y, ZD5ED200 0 %6 p=q=0FiEq=r=0%
i p=qg=r OOFTRIPHBWMD IO, WFHIILTS X =Y =2=0Th53.

2)dL, X, Y, ZBITRTHELELIE-0>0TH3. X,V >0r32e, E2211 &b (X+Y)(V+2)(X+2Z)=
8P (p—q)2(r—q)? S0EDE (Y4 2)(X4+2) S0 L5270, Z <0THB. foT —§=(Y+2)(X+2)—2% <0
HELND. X, Y, Z ONFEPS, X, Y, Z D550 2 0NERBIZED 1208 —§ IZATHS. X,—0 >0 &RE
FHLY 208513 (Y +2) (X +2)S0EDe, 5= (Y +2)(X+2)—22<0 Lo THEMELS. X, Y,
Z OMFEDRS, X, Y, Z D550 128 —§ DIERLIFED 2 23ATH 3.
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. A4
(3) BL, X, Y, ZBFRTERSIE 6 <0 LRB7-D S0TH%. X,Y >0rF3%, (2) kb Z,—6<0

XYZ XYZ
t#6—3—<01%é X, —— >S02T5LYZ(-6)<0EDS,Y,Z -6 DIRTHATHED, 1 27 FH
XYZ
HTHED 220l IETH 2. (2) KLDREOHEREIDHD ZBVDT,Y, Z -0 3TRTHATDH 2. _®t%—§—>0
&5, O
2¢°(Y +2) = —(X +Y)(X + Z) DD S22 b RDFERE1F 5.
EE 2213 (X +Y)Y+2)(X+2)<0 (Fkbb qg#0,p,r) DHE,
o=t |- FHFVX+2)
2(Y + 2)
TH23. X5 p,rid X,Y, ZZHVTUTOX S CRINS.
. ﬂY—X)—ﬂﬁ§%ﬁ5 X+7Z<0 o ﬂZ—X)—Zﬁ§%¢Z X+Y <0
¥W—X)—m5%%ﬁrX+Z>O $M—X)—m5%%ﬁrX+Y>0

BT R 22,12 0 (1) OFEHR LD, (0,0), (1,0), (0,1) ZEEMRICHOL EE, UFOBEREZONS.
(i-1) &, det H(f)(A), det H(f)(B), det H(f)(C) 233 RT 0 THWHE, f & A, B, C MM &

D XZ XY
XY+YZ+XZ' XY+YZ+XZ
BEFEICLD. ZOL X,

36XYZ

_ -1 2 2 — a2 S
det H(f)(D) = 360~ (pr — ¢*)(2pq — ¢* — pr)(2pr — ¢* — pr) XY 1 Y2+ X7

7Zie A B, C, D ZTRTIBEAEEATHS. 510, ROZEXRHK D 7.
trH (f)(D) = 66" (4¢° — 5(p + r)q* + 4(p* +1°)g* — 2pr(p + r)g® + 4p*r’q — p°r*(p + 1))

(i-2) 6 =0 TH Y, det H(f)(A), det H(f)(B), det H(f)(C) #FRT 0 THRWERE, f OEEAZ A, B, C T
B, INBRFITRTIBEILTH 5.

(i-2") det H(f)(A), det H(f)(B), det H(f)(C) ® 55D 1 273 0 TH25HE, f OEEEIE A, B, CEITH
5. ZO%AE A B, CO1OFFBELTWS.

(i- 4) p=q=r OFE, 2HKOPTRER 2+y=0,2+y=170 f OEFESLEELEZ, f OFKEFRHLTOANY L

THIDREEIEX 1 TH 5.

(-4 p=q=0 DFHE, 2KOPTRER y=0,y=12 f OEFEEEKELEZ, f OFEZETON Y LITHI O
¥i3x1TH3.

(14" q=r=0 DBFE, 2 ROFTRER =0,z =172 [ OEFERLEEE5 X, [ OBREFERTON Y 2ITHIO
31 TH3.

(i-2") DHAETBT 2B L THBER IOV THHNS.
detH(f)(A) =0 DA, p, g7 A0 THY, q#p,r TH3. f(—rt,qt) = 4¢*r(q — r)t> + e BED IO/, f X A
ZEY, AMRY MV (—r,q) DEFRIZH > THFNTEME 2 ERD T 2. [EoT fld A TEWEZ L 5R0.
Rk, det H(f)(B) = 0 DHBA, p,g,r #0 THY, r #£p,q TH5. f(1+qt,—pt) = 4pq(q — p)*t> +p+ e HED
SO®, fIE B RM@D, HFNRZ ML (g, —p) DEFRITH > THINTHEME 723D T 5. /-T f 13 B TldMfEsz
& B,
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%72, det H(f)(C) =0 DHA, p,q,r #0 THYH, p#q,r TH5. f(—rt,1+qt) = 4qgr(q — r)*t3 + 1 + e DK D L
D7, fIE CEEY, AAINRY ML (—r, q) DERRIH > THINTIEME TP T 5. W-T f 11X C TIIMHEE L
570,

(i-4), (i-4"), (i-4") OEFE, fFEh2 —2p(x +y)3 +3p(x +y)% + e, —2ry3 + 3ry? + e, —2pa> + 3pr? + e IIF
L b, o4y, x,y DADIEFET S 3 XEHTH 3.

(i) f ODEFEITNT 28 EICH D, (0,0), (1,0) ZEFHICHOHA.
IDrEs=t=0,a=-2p, b= —-2¢ Eh»5 f=—2p2x— 6gx%y + 3cxy® + dy> + 3pz? + 6qxy + 3ry® + e,
P = —2px? — 4qxy + cy?® + 2px + 2qy, Q = —2qx? + 2cxy + dy? + 2qx + 21y,
H(f) = 6(—2pz —2qy +p) 6(—2qx +cy +q)
6(—2qx+cy+q) 6(cx+dy+r)
THh, (0,0), (1,0) ZxhZz2N A, B TERIT &, det H(f)(A) = —36(¢> — pr), det H(f)(B) = —36(¢* + pr + cp) &
1 1 -
D, L=2(cp+2¢*)z+ (dp — cq)y — 2(¢*> —pr) £BL &, L(A) = 1 det H(f)(A), L(B) = 13 det H(f)(B) 23K
DILD.

p = 2(c® +2dq)(cp +2¢°) — (dp — cq)*, D = (dp — cq)* + 4(cp + 2¢*)(2r* + 2cr — dg) L BX.

(ii-0) p=q=0,c# 0D r#£0 DFE, f=3coy?> +dy® +3ry? +e 227D x #ih f OEFEL2KROEARIC
b, M 22,9 kb o ET f 3HEE Y B,

(ii-0)p=q=r=0 DA, f =3cxy’ +dy> +e L2572 x #iH f OEFEEEROES IR, ME 229 &b
fFHfEE b 7270,

(ii-1) ep+2¢° =dp—cq=0 D22 > —pr 0 OEFE, BT L A0 7ZH»5 A, Blde dicIBELTH 3.

(ii-2) c+2r=q*> —pr =0 22 dp+2qr # 0 OGS, EIR L1Z A, B Ziid729, A, Bkt dIELLTw3.

(ii-3) p# 0, p#0 DD ¢®> —pr =4qr +3cq—dp =0 DEFE, L1Z A @D, Blil@s W=, A GELTE
D, BI3IERILTH 3.

(ii-4) p# 0, p#0 2D > +pr+cp=dp+cq+4qr=0 DHAE, LE B 2@, A iZ@SRVED, A ZIEBELT
HH, BILELLTWS.

(i-5) p£ 0 7D D <0 OHE, LI A b B dilibRNED, A, B IFL bIIHMLTH 3.

(ii-6) p#£ 0, c+2r £0, p=0 22 ¢®> —pr =0 KO IOHE, LI A Zi#@D, Bl 20w, A ZELT
B, Bi3IEEbtTHS.

(ii-T) p#0,c+2r #0,p=052D ¢® +pr+cp=0DWRHIOEHE, LI B Z@D, A @R\, A 1ZIEER
ftThh, Bkl TW3.

(#-8) p # 0, p = 0 2D (¢* — pr)(ep +2¢°)(¢° +pr+cp) # 0 2D (¢® +er +dg) (cp+2¢*) — (¢* +2dg)(¢* —pr) =
(c+2r)(4¢° + 3cpg — dp?) = 0 RO IDHBE, LiZ A B B dilinkunized, A, Blde HITIBRLTH 3.

det H(f)(A) = 0 DIFE, f(—qz+pw, pz+quw) = p(dp® —4¢> —3cpq) 2> +3(cp® — 2cpg® + dp?q +2p%¢® —2¢*) 22w+
3q(2cp? — cq® + dpq + 4pq?) zw? + (3epqg® + dg® — 2p* — 6p* ¢ w3 + %(p2 +¢@)2w?+e THYH,det H(f)(B) =0 D
B, f(1—qz+pw,pz + qu) = p(dp® — 4¢* — 3epq) 2> + 3(cp® — 2epg® + dp®q + 2p° ¢ — 2¢*) 2%w + 3¢(2cp® — cg® +
dpq + 4pg®)zw? + (3cpg® + dg® — 2p* — 6p*¢*)w? — %(p2 + @)W +p+e BEDIDZLIERET 3.

(ii-2) DS, dp? — 4q® — 3epg = p(dp + 2qr) # 0 7256 e H#E 22.9 25 f1d A, B TREMEE & 5720,

_4¢® | 3eq

(13-3) DIFE, d = e + > e C = cp+2¢?%, g(z,w) = 3p?Cz%w + 6pqCzw? + (3C — 2(p? + ¢*)?)w? +
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1
3p(p? + @ w? £ BL L, f(—qz +pw,pz + qu) = p(pQ +¢*)g(z,w) +e TH5.

C=02332,c=-2r D, p=02BoN37%2D, RECKTS. 5T, C£07h6 ME291CED, g1k
FAICBWTHIES £ 5 W0eD f1d A THfEZ L 670,

4¢3 3cq

(11-4) DFEDFEBRIC, d = 2 + > e C=cp+2¢%, g(z,w) = 3p?°C2%w + 6pgCzw? + (3C — 2(p? +

1
) )w? = 3p(p* + ¢*)w? ¥ BLE, f(1 - qz+pw,pz + qu) = E(pz +)g(z,w)+p+eTH3.
FOBAELRABICLT f 13 B RBWTHIEE L 5580 EAbh 5.

1 ) .
§=0 OBE, d= (4q3+3cpqi,/2p3(c+2r)3) LI 7, dp? —4g° —3epg =0 THHIELE, c+2r =0
TH%Z L BFAETH 5.

(ii-6) DHE, LOZeh b (ii-2) DHFELRTCHEBT f 13 A KBV THEZ & 5720,

(ii-7) DHFEDFFKIC f 1 B KBV THIEE & 5720,

(it7) f A% (0,0) 223 2 FE AT H OHE.
s=t=0THhY, FHZPCEIEXEZI2I12&D, =0 IRET 3L f = ax® + 3bxy + 3cxy? + dy> + 3px? +
3ry? +e, P = ax® + 2bxy + cy? + 2px, Q = bx? + 2cxy + dy® +2ry TH 5.

(i7i-1) cr # 0 22 X @ 3 KIFFER er X3+ (2br —dp) X2+ (ar —2¢p) X —bp = 0 DIEEDOEEIR o 1% “(p, ) = (0,0)
22 (a,b) # (0,0)” F721& “(p, ) # (0,0) 22 (ca? + 2ba + a,da® + 2ca + b) = (0,0)” Ziii/= 7.

(iii-2) p =1 = 0, (¢,d) # (0,0) 222, TRTOEH o LT, (ca? + 2ba + a,da’ + 2ca + b) # (0,0)” HID
A®)

(iii-3) 1 =0, (¢, d) # (0,0), p£ 0 TH Y, dX? +2cX + b= 0 DIEBEDOFEEE o & ca® + 2ba +a = 0" %ifi/=F.

(i7i-4) c=d=0,7#0 TH DY, 2br X2 + arX — bp = 0 DIEEDEEKMR o 1% “(p,a) = (0,0) 22 (a,b) # (0,0)”
Ziie s

WKBWT p=0DEE, a=b=0 2F2 D 2720, #iE22.9 XD fIZFESTHEZE & 570,
DEBE f = ax® + 3bx%y + 3cxy? + dyd +e 5 Fi 229 XD fIIFETHEE X 5%,

DFE f = ax® + 3bx%y + 3caxy? + dy +3px? +e o 22,9 kb fIIFSTHEE ¥ 570,
WKBWT p=0 DA, f=ax+3b2%y +3ry? +e 205 M 229 XD fIFEMATHEE 2 S0,

194-1

149-3

(
(ii-2
(
(

—_— — ~— ~—

13-4

224 —ERLEICHEVI ZZEFEBERICHD 2 EHRD 3 REH
2 A0,0), B(1,0), C(0,1) ZfEE A2 THX
f = —2pz® — 6qzy — 6qxy® — 2ry> + 3pa? + 6qzy + 3ry® + e

DI TH - 7.

P(z0,%0), Q(z1,11), R(z2,y2) ZZHZH A(0,0), B(1,0), C(0,1) KET 7 7 1 YZEH# Toqr : R » R’
(Trqr(x)=Ax+c) BEZS. A= (x1—20)(y2— o) — (x2a —x0)(y1 —yo) EBL & @225 25 det A=A
oo i 22.7 LHIEOHD, DU T ORISR SN D.

ﬁ% 22.14 fT =8 P(xo,y()), Q(l‘l,yl), R(l‘g,yz) %{é%‘-’/ﬁ&:%%, :ﬂ%@,‘f—ib:jﬁ?”’%’\V'E??ﬁuo)ﬁi‘ﬁ”ﬁ@ﬂﬁbi

det H(fT)(P) = 36A2(pr—q¢*) det H(fT)(Q) = 36A2(2pg—q¢*—pr) det H(fT)(R) = 36A2(2qr —q¢* —pr)
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6= (pr—¢*)?—4¢*(q—p)(g—r) #0 DHAH

<x3> _ <—51(pr —a*)(2qr — ¢* —pr)>
Y3 =6 (pr — ¢*)(2pq — ¢* — pr)
Zj’:?”’@i, S(J?g,y3) %) fT @{%%)ﬁf@ D,

—(2gr — ¢* — pr)(2pq — ¢* — pr)zo — (pr — ¢*)(2qr — ¢* — pr)zy — (pr — ¢*)(2pq — ¢* — pr)zs

e (o = =4 =)= 7]
= (2qr — ¢ —pr)(2pq — ¢* — pr)yo — (pr — ¢*)2qr — ¢* — pr)ys — (pr — ¢°)(2pq — ¢* — pr)y:
Ys =
(pr —q?)? —4¢*(q —p)(g —7)

det H(fT)(S) =366 "A~(pr — ¢*)(2pq — ¢* — pr)(2qr — ¢* — pr)
i A RYASN
EE 2215 (1) fT 1 MFORTER 6N,

FT = A7 (=2p((y2 — yo)x + (=2 + 0)y — Toy2 + T2y0)°
—6q((y2 — yo)x + (=22 + T0)y — Toyz + T2y0)*((—y1 + o)z + (z1 — To)y + Toy1 — T1Y0)
—6q((y2 — yo)x + (=2 + o)y — zoy2 + T2y0) ((—y1 + Yo)z + (21 — 20)y + oY1 — 10)°
= 2r((=y1 +yo)z + (21 — 20)y + Toy1 — T140)”)
+AT2Bp((y2 — yo)x + (=2 + 0)y — Toy2 + T2y0)
+64q((y2 — yo)x + (=22 + 20)y — Toy2 + 2290)((—y1 + Yo)T + (21 — o)y + Toy1 — T1Y0)
+3r((=y1 + yo)x + (x1 — o)y + zoy1 — 2140)*) + €

)X =pr—q% Y =2pq—q¢* —pr, Z =2qr — ¢* — pr £ BIHZE, ROEXD D LD.
w5\ YZ w) |, X7 Ay Xy 2
ys) XY +YZ+XZ \yo XY+YZ+XZ \wn1 XY +YZ+XZ \y2

1 1 1 1
(3)a= Z(yz — %), b= Z(_yl +yo), c= K(—Jiz +1x0), d = K(xl —x9) £BLE,

OfT O2fT
3; (P) = 6(pa® + 2qab + rb%), 652 (P) = 6(pc? + 2qcd + rd?),
OfT 2fT
a;fz (Q) = 6(—pa’ — 2qab + (=2g +1)b°), 852 (Q) = 6(—pc® = 2gcd + (=29 + r)d?),
fT O2fT
&{2 (R) = 6((p — 2q)a® — 2qab — rb*), 83];2 (R) = 6((p — 2q)c* — 2qcd — rd?).

8 # 0 DH/E, u=2¢° — 5pg* + 4p*¢° — 2p%rq® + 2p%r?q — p*r?, v = q(¢* — 6pre® + dpPrq + dpriq — 3p*r?),
w = 2¢° — 5gr + 4¢3r% — 2pr2¢? + 2p%r2q — p?rd v Bk
OfT 2fT
ox? Ox?
DURTIE, f 533 ouj:mlfutm%'eﬁé’,ﬁ%h@i% DIBEIZDOWTEZ 5. i 22.14 @ 22.12 @ (3) 12k D
¥ 3T ROAERDT D

(S) = 66 *(ua® + 2vab + wb?), (S) = 65 (uc® + 2ved 4+ wd?)

FIE 22,16 2 2D 3 KEAED 3 DU EOIER(LREE R E OGS, MER2 L 231 DF/2E2D0TH 5.

84



N7 MVZERV OWEGEROT 7 4 YEMBERI SRR AE(V) TRITZLICT 2.V 2 V OFTBREIDR
TREL AEE, AF(V) OIEHEABETH Y, AF(V) 2V & GL(V) OFEMTHZ. EB AcGLV) L ceV
DXt (A,e) TNLT T(x) = Az +c THEABND V DT 7 4 Y 2% Ty TREE, TacoTsd = Tap.ctad
DEDILD. V3 R EORRXILRZ MAZEEOBE, AMf (V) = {TaclA € GL(V), ¢ € V, det(4) > 0}
Af_(V)={Tac| A€ GL(V), ceV, det(A) <0} B & Af (V) & Aff_(V) & Aff(V) OERERDITH 3.

1 a a b T
W 2217 p: AF (R*) — S' % p(The) = ——— A= ,n: St 5 AfL(R?) % =T
= 14 +( ) p( A, ) \/m (C) ( (C d>) n +( ) n y X,0
(X = (x _y)) THEDIUL, pn = idsi, np = idag, (g2 rel 7(ST) TH 2. $hbb n(S') 13 Aff,(R?) DML
Yy oz
LE52 b TH53.

SERA pn = idgsy WAL, A= (a

c

Z) (ad —bc > 0), t €]0,1] IZXL,

a(l—t) _c(1-t)
= (T Ve M v
) c(1—t) a(l—t)
ct+ Jorer Mt s
t(l—t)(a®>+c*+ad—b
B¢k, det C(A4,0) = tlad —be) + (1~ 17+ =N LETUZRD s 0 g, T e € AL (R €2

3. 22T H: Aff (R?) x [0,1] = Aff(R?) % H(Tae,t) = To(anse TEDIZ, H & 7(S") ZEET 2 np »
6 idAH+(R2) ‘/\0)71‘\‘:& ]* ED"—VG%%) D

—EHRECRW 3 SR ERAICDD 2EHD 3 REBEER» 5 28EE5% C TRL, X512, 4 DOIERLRER A
p
ZH0 2D 3 REBEh» 53 288% C, TRT. p=|q¢| e R}, ec RITHLT

r
fpe= —2px3 — 6qx2y — 6qalcy2 — 27“y3 + 3px2 + 6qxy + 3ry2 +e

rBL.FB (R {0}) x RxAff(R?) — C % ®(p,e,T) = fp. T TEDZ L, d I2HTHS. (R®—{0}) x
R x Aff(R?) ¥ C 2i3fim s Aff(R?) sizhzh ((pe,T),S) — (p,e,TS), (f,S)— fSICEDEALTVWS. &
DL ECyE C DAREGAERTHD, @ ZINODIEHCBELTHESB®RTHS. X561

()

B, P13 U x Rx Aff(R?) % Cy D FIZEL, d71(Cy) = U x R x Aff(R?) D L.

pr—q®> #0,2pqg — ¢* —pr #0, 2qr — ¢> — pr £ 0, (pT—q2)2—4q2(q—p)(q—T)#0}

P P q
w218 || cUorE (2o oy 2 —y) |2 2| = (0 0) PEDETE, (,9) & (0,0), (1,0),
r q T
(pr — ¢*)(2qr — ¢* — pr) (pr — ¢*)(2pq — ¢* — pr) > .
0,1), [ — ,— DWITNILTHB.
©.1) ( (pr —¢*)* —4¢*(¢—p)(g—7)" (pr—q¢*)? —4¢* (¢ —p)(g—7)

p
EE 219 || U nsr,

r

 (r=?)@gr—¢—pr)  (pr—¢*)(2pg—¢* —pr)
©.0, 1.0, @1, ((prq2)24q2(qp)(q7")’ (prq2)24q2(qp)(qr))
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DED 3 HHFR—EREICER.

p
b
82220 A= <“ d) € GL(R?), ¢ = (j) ER2EF%. p=|q|leU ec RITHLT £ Tue 7 (0,0),
C

(1,0), (0,1) ZERRICB DL E, (5,1), (a+s,c+1), (b+s,d+1t) &

 (r=)Cgr =g —pr)  (pr—q*)(2pg—q¢* —pr)
{<0’0)’(1’0)’(0’1)’( (pr —¢*)? —4¢*(q —p)(g— 1)’ (prq2)24q2(qp)(qr)>}

D2 3RTH 5.

g Olpclae (7)) Opclae () yzpon

—6((ap+cq)((az+by+s)* —ax—by—s) + 2q(a+c)(ax+by+s)(cx+dy+t) + (agtcr)((cx+dy+t)* —cr—dy—t))

—6((bp+dq) ((az+by+s)* —az—by—s) + 2q(b+d)(az+by+s)(cr+dy+t) + (bg+dr)((cz+dy+t)*—cr—dy—t))

bk,

afp,eTA,c <0> _ afp,eTA,c (1> _ afp,eTA,c <O) _ a.]cz?,eTA,c (0> _ afp,eTA,c <1) _ 6fp,eTA,c (0> -0

Ox 0 ox 0 Ox 1 Oy 0 Ay 0 Oy 1

s2—s st 2 —t P q a b 0 0
((a+8)2—a—3 (a+s)(c+1t) (c—|—t)2—c—t> <2q 2q) <C d) = (O O)
(b+s)?2—b—s (b+s)(d+t) (d+t)2—d—t q r 0 0

<53 (“ b) VIR 70 8

o

c d

s2—s st 2 —t P q 0 0
(a+s8)?—-a—s (a+s)(c+t) (c+t)>—c—t||2¢ 2¢|=(0 0
(b+s)?—b—s (b+s)(d+t) (d+t)>—d—t q T 0 0
BIEOLND. (o THIME 2218 2 OMERMESNS. O
_ (pr—a*)(2gr —¢* —pr) _ (pr—d*)(2pg—¢* —pr)
op) = (pr—q®)? —4q*(q—p)(g— )’ Alp) = (pr —q®)? —4q*(q —p)(g — )
EBE,
(-1 -1 {0 1 _fap) 1
s Ery B (O N
51

2
L,O), (G(p)Ka (%))7 (G(p)KLv (g))v (G(p)K2,€1), (G(p)K2Lvel)a (LG(Np)aO)’ (LG(NP)L,O),
, (LG(NP)KL, (3)), (LG(Np)K? e2), (LG(Np)K’L,e2), (KG(Mp), e1), (KG(Mp)L, e1),
), (KG(Mp)KL,(3)), (KG(Mp)K? es), (KG(Mp)K?L,es) ® 24 TH 3.

-1 0 1 0 1
M=[-1 10|, N=]o0 0
~1.0 0 100

0
1
0



YBLY M3 = N? = B3, NMN = M? 23 biib, M ¥ N THBEh 3 GL(RY) ofn#tz ¥ v 5hid
Y ={E3,M,M?> N NM,NM?} THbH, pecU %51 Mp,Npe U 753 ZICIEET 3.

iR 22.22 p,q,r € RITXIL,

uo  r=@®PC¢ =3+ +6pgr —prip+r) (¢ —p)(pr —¢°)? -
((pr — )2 —4¢*(g —p)(g —1))? ’ (pr —¢®)?% —4¢*(q—p)(g—7)’ P

WED u,v,w e R ZEDIUL,

v o — P = @*)*(2pg — ¢* —pr)?
((pr —¢*)* —4¢*(¢ —p)(g—7))?
(pr — ¢*)*(2pq — ¢* — pr)*(2qr — ¢* — pr)
(pr —¢®)? —4¢*(q—p)(qg—1))3
oot — o — = PT = @) (2pg = ¢* —pr)®
((pr —¢*)? —4¢*(¢ —p)(g —1))?

Quv — 2 —uw = —

p u
DROIND. WoT, | q| €eURBIE | v | €U TH5.
r w

LRSS, 0 U —-U %

(pr—¢*)* (24> =3(p+r)q>+6pgr—pr(p+r))
((pr—q?)2—44%(q—p)(q—7))?

— _ (¢—p)(pr—q*)*
#(p) (pr—q?)?—44¢%(q—p)(g—7)
p

TERT 5.
Rl 22.23 ¢ IZFAREET, MER oL X ol = NoN T2 6N 3.

REEHIE X 25 X HEAORBBEEED 5258 %E Aut(X) TRT LTS M, N, o TERSh D
Aut(U) O #E G 5 5.

&8 2224 G = {1,M,M2,N,NM, NM2, 0, Mo, M2p, No, NMe, NM2p, 0N, MoN, M2oN, NoN, NMoN,
NM?oN, oM, MpM, M?@M, NoM,NMoM,NM?>oM} THH, G B 2HHFERNE N2 = M3 = ¢3 =1
NMN = M? NoN = ¢* MpM? = NMpN THz 613,

)

SEBR BEfRR N2 = M3 = ¢ = 1, NMN = M? NoN = ¢?, MpM? = NMoN & M, N, ¢ OEFHE»
LEEITETRENS. 3 =1 % NoN = ¢ 5 oNo = N Bf§oh, e MeM? = NMeN 5
oMy = oNMeNM = opM?NoNM = oM?*oM?>MpM = pMNMeNMoeM = opNoNMeM = MpM. ¥ 512,
OM?*p = M*MoeM?p = M?2NMeNp = MNoN@ = M, NMoNM = NMeM?MNM = Mo, NM?pNM? =
NM2pM?*NM = oM, pNMp = NM?p? = NM?2NpN = MoN, oNM?*p = NM?oMp = NoM D D72
b, G={1,M,M? N,NM,NM? o, Mo, M?p, No, NMp, NM?p, oN, MpN, M*>pN,

NoN,NMoN,NM?¢oN, oM, MM, M?*oM, NoM, NMpM, NM?*pM} G561 3. O

AR 2225 G, & GO n OEZRLEN25 G DETEREL T DL, G, G3, G4 BRD XS BREETH 5.

Gy = {N,NM,NM?* M?*p,Np, oN, MM, NM?*oN, NMoM}
G3 = {M,M27QO,MQO,NQQN,NMQON,QDM,M%,OM}
Gy = {NMp, NM?*p, MpN, M*oN, NoM, NM?*pM}
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32226 N, % 4AJONFEEE LT, EAIER 0: G — Sy % O(N) = (1,2), 0(M) = (1,2,3), 0(¢) = (1,4,2) TE
DX, 0 FFRRGHTH 3.

M, v:Ux Rx Af(R?) — U x R x Aff(R?) %
)‘(p767T) = (Npae7TL70T)7 /’L(p7e7T) = (Mp7e+telp7 TK2,62T>7 V(p,€7T) = (‘p(p)7e’TC§(1p)70T)

TEFRLT, A, i, v TERINS Aut(U x R x Aff(R?)) O#5#% G 3 5. %2224 56U FOMREIRX
.

W 22.27 G = {1, 1, u2, N\, Mty M2, v, o, 120, v, A\, a2, v\, g, 20X, v, M X, \i2v, v, pop, v,
g, Mg, MiPvp} THY, G eBF 2BERIE A2 = 43 = 13 = 1, Apd = 2, A = 12, jvp? = A TH 25
ns.

%2228 HERAMEMS (: G — Sy % O\ = (1,2), 0(p) = (1,2,3), 0(v) = (1,4,2) TEDIUZ, 6 ZATEHRTH .
F 7z, fied 22.21 EHWTHE T IUIROBERIE SN S.
@8 2229 (1) (p,e,T) € U x R x Aff(R?) i2xtL, @~ 1(®(p, e, T)) = {1(p,e, T)|y € G} TH3.

(2) v € é, (p,e,T) €U x R x Aff(R2) LT v(p,e,T)=(peT) £R2DFv=1DHEIR3.

a

p
b
p=|q|leR*-{0},ecR A= < d) € CL(R?), c = (‘;) € GL(R?) ZxfL,
,

Cc

®(p,e,Tac) = —2(pa* + 3qa’c + 3qac® + rc®)x — 6(pa’b + qa’d + 2qabe + 2qacd + qbc? + rc?d)z?y
pab® + gb*c + 2qabd + 2qbed + qad® + red?)xy?® — 2(pb® + 3gb*d + 3qbd? + rd>)y?
pa® + 2qac + rc® — 2pa®s — 2qa*t — dqacs — 4qact — 2qc*s — 2rc2t)x2

pb? + 2gbd + rd?® — 2pb*s — 2gb*t — 4gbds — 4qbdt — 2qd*s — 2rd2t)y2

—6(
+ 3(
+ 6(pab + gad + gbc + red — 2pabs — 2qabt — 2qads — 2qadt — 2gbcs — 2qbet — 2qeds — 2redt)zy
+ 3(
+ 6(pas + qat + qes + ret — pas® — qes® — 2qast — 2qest — qat® — TCt2)1'

+ 6(pbs + gbt + qds + rdt — pbs® — qds* — 2qbst — 2qdst — qbt* — rdt*)y
— 2ps3 — 6gs>t — 6¢st> — 2rt3 4 3ps® 4 6qst + 3rt> + e

2Zhe & % R OBEALS R ORESGADERLAREIE, © D (p,e,Ta.) KB 2D DTHROMHIX
—67(det(A))*(pr — ¢*)(2pg — ¢* — pr)(2rq — ¢* — pr)

L2570, WEAERED U x Rx Aff(R?) — C, WRFIAMBZRTH 2. 20k b, il 22.20 7 5 ROMEH
HELNS.

fRE 2230 @ : U x R x Aff(R?) — Cy 13018 24 OWEBEHTH 3.

U LoF8Ers XY, Z,6 :U - R %

x x x x
X (y) =zz—9% Y (y) =2uy—y’—xz, 7 (y) =2yz—y’—zxz, 0 (y) = =3yt +day’ +4y3 2 — 6xy® 2 + 222>
z z z z

TEDD. O = #2211 056 §=—(XY +YZ+ XZ) TH5%.
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el 22.31 ROFEXHE D LD,
XM=Y, YM=2, ZM=X, éM=5 XN=X, YN=Z, ZN=Y, 6N=34,

X3y? X3vy3Zz X2ys3 X6y®
52 YQD = 53 ) ZSO = 580 = :

62 e
DEDTEEZUTD LS ITED,
Ux+={xeclU|X(x) >0}, Ux_={xcU|X(x)<0}, Uys={xcU|Y(x)>0},
Uy ={xeU|Y(x)<0}, Uzy={xeU|Z(x)>0}, Uz_={xecU|Z(x) <0},
Usy ={xeU|dx) >0}, Us_={xecU|ix) <0}

Xp=

X512,
Up=Ux_NUy_NUz_NUs_, Up=Ux_NUy_NUz4NUs_, Us=Usx_NUy_NUzysNUsy,
Us=Ux_NUy s NUz_NUs_, Us=Ux_NUysNUz_NUsy, Ur=Usx_NUysNUzsNUsy,
Us=Ux4NUy_NUz_NUs_, Uyg=UxyNUy_NUz_NUsy, Uip=UsxyNUy_NUzyNUsy,

Urs = Ux4+ NUy 4y NUz_ NUs 4

Zi‘?”’@i, fnrd 22.12 D ( ) 2o UITHEWIRD LR VWHES Uy, Us, Us, Uy, Us, Uz, Us, Ug, Uy, Uss DEHTD
%. fifi 22.31 O RDAERMMF LN 5.

WEE 2232 [ARBSE M,N,p:U - UIickD FOWMESZUTO L5 ICESNS.

M(Ug) = N(Up) = ¢(Uz) = Uy, N(Us)=¢(Us) =M(Us) =Us, ¢(Uo)=M(Uz)=N(Uz)="Us,
M(Uy) = N(Us) = p(Us) =Us, N(Us)=¢(Us)=M(Uy) =Us, M(Us)=N(Us)=pUs)=Us,
©(Us) = N(Uz) = M(Upn1) =Uz;, M(Us) = N(Uy) =p(Un1) =Uy, M(Uz)= NUi3z) = ¢Ui3) = U,

9)
M(Uz) = ¢(Uy) = N(Ur1) = Uss.
AR 2233 ey € Uy, o1 +eq € Uy K05 EORRDS U (= 0,2,3,4,5,7,8,9,11,13) BHEATEL.

X(z)
G U — R % (z)= | Y(z) | TEET 3.

foRE 22.34 UO}J’» = {15 S Uo‘tezilf > O}, UO’, = {CL‘ S U0|t€2£L‘ < 0} EBL Z, Uy = UO}J’» U U()), TdH 07 U0’+ &
Upy 3 dIC R® FAMETH .

IR %9, 0=—(XY+YZ+XZ) 206 Ux,_NUy_NUz_ CUs— 727D Uy=Ux,_NUy_NUz_ TH
X

5. 85T O0s={ |y| €ER*| 2,y,2<0p EBFE Uy =1 1O0g) THYH, Oz 1& R® tAMTH 2. %72, Uy D
z

NRZ FVTH 207 012755 B DIFFELRWE®D, Uy = U, UUy - TH%. £: 05 — R* %

() (y’x)\/*%
Ely| =

8

_ (zty)(z+2)
2(y+2)

(z = 2)\/~ ety
TEDIUL, T 2213 2oERED y € Og LT Y(E(y) = v(—€(y) =y, © € Up+ o {(WY(x)) = o,
xeclUy_ %olEEW(x) =—xTH2. £2ITE 08 —=Upy, - : 03 = Up— % &4 (y) =€), E-(y) = —E(y)

TEDNUIZNS ZFAMEEBRICL . O

z
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ﬁ% 2235 M(U()’Jr) = N(UO’JF) = U(),+7 M(U(]yf) = N(U()yf) = Uo’f.

x

S N(Upy) = Uos, N(Up_) = Up @HBD. = |y| €Uy D%, 2y(—z +4) = —X(z) - Y(z) > 0,
z

(y—2)=—-X(x)—Z(x) >0 E»oxc Uyt 201 —2+y,y—2> 0,z € Up_ 7261 —a+y,y—2<0 &%d7%

D, MUy 1), M (Up+) C Uy, M(Up—), M~ (Up_) CUy_ TH2%. 16>T MUp,+) =Up+, M(Up,—) =Up,—

Z2155. O

KIZ Ug ITDNWTEZ B,

8 22.36 Uy, = {x € Ug|te1x, esx > max{0,'esx}}, Uy = {x € Uy|'e1x,'esx < min{0,’esx}} L HEL ¥,
Uy =Upy Uls_ TH5.
x
BEEA z = |y | €Uy DEE, 2(y —2)(y — 2) = —Y(x) — Z(x) > 0, 22(z —y) = X(2) = Y(x) > 0, 2z2(z — y)
z
=X(2)—Z(x) > 07200, “c,2>0DD x,z >y E£kiF ‘e,z <0 2D,z <y’ BHDILD. O
x
z=|y| €Uy DE X(x)>0,Y(x) <0, Z(x) <0,6(x) >0 FZNZNUTORMGLFAMTDH 3.
z

(i) —Vaz <y < az
() x <z FhiF “x2zr2y<z— oz —2z)
(i) e >z FRF ‘e S 2D y<z—/2(z—2)
(iv) 3y* — 4(z + 2)y3 + 62y%z — 2222 < 0
z, z BEBE AT, g(y) = 3y* —4(z + 2)y° + 6xyz — 2?27 B, ¢'(y) = 12y(y — =) (y — 2), g(0) = —2222,
g(z) = —2%(x — 2)?, g(2) = —2%(x — 2)? g(—v/22) = 4oz /22(JT + /2)? TH 3. 1> T, 2,2 >0 7251F g(y) =0
DIRFXR (—y/22,0) 1 DT HD, 51T x# 2 %513 0 LLED g(y) =0 OFFZXME (max{z, 2}, +00) 1T 127
HB. 2T (—/22,0) TEENDEE o(x,2) T2, #BHEE o (0,+00) X (0,+00) = (—00,0) DEE 5.
DEozeds, xely, OE LTOLENEILNS.
(1) z=2>0 DHAE.
9y) = (y — 2By + 2) Eh 6 LD 4 ODEIR o(z, ) = % <y<z LAMBTH%.
(2) z>2z>0 DHE.
T —\/r(r—2) <2< Vaz Eho LD ADDEMER o(2,2) <y <z —Jr(x—2) LAMETH 3.
(3) z >z >0 DHAE.

z—z2(z—2) <z < \Jrz EDo LD 4005 ME o(z,2) <y<z—/z(z—x) LAETH 5.

. x—yz(x—2z) z22z>0 .
BE% 7 1 (0, +00) x (0,4+00) — (0,+00) % 7(z,2) = TEDD &, 7 ITHHTH 5.
z—y/z(z—x) z2x>0

LR S, ROFEREIFS.

xz
BB 2237 Upy =13 |y| eR?| 2,2>0, 0(z,2) <y<7(2,2) p THY, Up, ZR® LAMTH2. %72 = —
z

—z WZXkoT Uy E Uy DEITIN1LICEEINS.
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82238 N(Uy ) =MoMUs_)=Us4, N(Us_) = MM (Uy_) = Uy, _.

SEBR N(Uo) = U, N(Us_) = Uy _ ZBS . #2232 05 MeM(Ug) = Uy THY, Uy 4, U 1& U D3

X
GRS, MeM(Uss) C Uy %721& MoM(Usy) C Uy DOWTHABHED 0. z= |y | e U o v %,
z
Z(x)3(2y® —3zy?+222)
x v 6(@)22 ,
Mo [y | = W) 2(e)
z Y ()3 (2y® -3y z+x22)
§(x)?
ThHbd. e +esc U97+ =8 M(pM(el + 63) = —e; —e3 € Ugy_ Kﬁéﬂ%f:&), MQDM(U97+) C Ugv_ DI DAY 3L
5, FIRWRENS. O

U DEREEZUTOLITED 3.

Uz,4 = No(Uo,+), Uz~ = No(Uo,-), Usy = ¢(Uo4), Us,— = o(Uo,-), Us,+ = Mp(Up,4), Us,— = Mp(Up,-),
Us =M(Uyy), Us— = M(Us,—), Us 4 = M*(Ug 1), Us— = M*(Uy ), Ur 1 = M>p(Us ),
Ur— = M?¢(Uy,—), U1+ = No(Ug y), Uni,— = No(Us ), Uiz + = ¢(Ug 1), Urz— = o(Us, ).

R 22.34, @8 22.36, @ 2237 26 U; = U; . UU; _ (i =0,2,3,4,5,7,8,9,11,13) T, U, 4, U _ & R® L[t
% U; OEERSTH 5. X512 M 22.23, M 22.32, M 22.35, M 22.38 2 5 ROBEIE SN S.

Rl 22.39 MUTFOHERDLH D,

M(Uo,+) = NUo4) = ¢(Uz,4) = Uy, N(Usy) =o(Usy) = M(Us4) = Uz y,
M(Uo,-) = N(Uo,~) = ¢(Uz,-) =Up,—, N(Us-)=Us-)=M{Us-)=Us,
e(Uo,+) = M(Usz4) = N(Uz4) =Us g, M(Usy)=NUs+)=¢(Us+) =Us,
(Uo,—) = M(Usz,—) = N(Uz,-) =Us,—, M(Us—)=N(Us,-) = ¢(Us,-) = Us,—,
(Uo4+) =Usy, M(Usy) =N(Usy) )
( )

%2240 Ueyt, Uep—, Upg ERDESITEFET 5.
Ut =Up s UUs s UUs 4 UUs 4, Uep—=Uy_UUs_UUs_ UUs _,
Upa =Us + UUs_UUs 4 UUs,_ UU; 4 UU; _UUg y UUg _ UU ;4 UUy — UU 34 UU 3 -
ZhBIE G DEATHETED, Usp s, Ueo—, Upa DFERERIIC G IEHERHNAFT 5.

MU x Rx Aff(R?) — U x R x Aff(R?) OEF# Y @i 22.39 2 5 XDFERMESN 2.



=

=H 22.41

AMUp s x Rx Aff (R*) =Up, x Rx Aff_(R?), AUy x Rx Aff_

w(Up 4+ x R x Aff, (R Up+ x R x Aff  (R?),

1(Uo4 x R x Aff_

w(Uy— x R x Aff, (R?

Us— x R x Aff, (R?),

( (R%)
( (R%)

MUo,— x R x Aff{ (R?)
( (R7) w(Up— x R x Aff_
( (R%)

) (R%), A (R%)) (R%)
) (R%), u( (R)) (R%)
)=Us_ x Rx Aff_(R?), AUy_ x Rx Aff_(R?) =Uy_ x R x Aff  (R?)
) (R%),  n( (R%)) (R%)
AUy + x R x Aff(R?)) (R%), A (R%)) (R%)

=Up x Rx Aff_(R?), MUy, x Rx Aff_

pTHEREND G OWHBE Gy T 5.

T 2242 Cf = ®(U.p 1 x R x Aff(R?)), C; = ®(Ue, - x R x Aff(R?)), C7 = ®(Upq x R x Aff(R?)) £ BX<.
(1) Cf, Cy, Cix Cy DHERERDITH 5.
(2) @ ZHIRLTHELNZEBR O, - Uy x RxAf (R*) —»C, ®_:Up_ x Rx Aff, (R*) — C; 13& ITHiE
B3 3 OWEEET, Dy & O DFT 74 N—121& Gy PHEBIICER LTV 5. %72, ¢ ZHIBLTH LN 254
Dy : Ug . x Rx Aff, (R?) — C} ZAMEBRTH 2.

1-t ot ot sinont
tel0,1] ML, M) = CR(t) = cos 2m sin 27
-t 1-2t sin 27t cos 2wt

det R(t) =1TdH5. Tog = (BQ,O’TE27O) Zk’%, C,w : [O, 1] — U07+ X R x Aﬁ+(R2) % C(t) = (62,07T]\/[(t)7t82),
w(t) = (e2,0, Trery,0) TEDIUI ((0) = w(0) = w(l) = zo, ((1) = pzo THY, 11 (U 4+ x R x Aff(R?),m0) & w
DY 5 w] TERSNZERKEBTH S, O, (x9) = fo LBV, fo & Cf OHELT 2.

) EBIE, det M(t) =3t> —3t+1 >0,

T 2243 Uy, x R x Aff,(R?) D C, uC, p2¢ O C# pC  p2C & 20 CBFBA—T L LT w OMDHE w
EREMNEYITHAS.

SEBE ¢ € [0, 1] IR LTITH A(t), N2 b L e(t) %

1=3t 3t 0<t< 2 0 0<t< s
—3t 1—6t - 3 3t - — 3
1-—3t — 6t 1 2 -1 t 1 2
A(t) SO B R (il I
—3+6t —2+4 3t 3 3 2 — 3t 3 3
—54+6t -3+ 3t gﬁtﬁl 3 -3t gﬁtﬁl
3—3t —2+4+3t 3~ = 0 3~ -

TEDS L, Cxpul* p2((t) = (€2,0, Ta)er) THD. ME 2217 DFRE M —FHEES p: Aff (R?) » S* 25 %
3L,

N N 0<t<t
VISEZ — 6t +1 \ —3t ="=3
1 1-3t\ 1 2
T e = —<¢t<L 2
P(Ta).ew) 512 — 42+ 10 \—-3+6t) 3~ =3
1 56\ 2,
VA5 —78t+34a\ 3-3t) 37 =
Eme, t 550 25 1 T Y p(Tan o) RIEEREEDIC 1 HT 5. (6T, EEARENS. O

EEE 22.44 Wl(cz_,fo) I8 [q)+C] Ti}ﬁéh%ﬁﬁﬁﬂ@ﬁf, (I)+* : 7T1(U07+ x R X Aﬁ+(R2),€0) — wl(Cj,fo) 18
W] % [@4¢]7% 15T

SEEA O (¢ = O puC = Dyp¢ FhBEM 22,42 #ME 2243 12X W ERSE BN, O
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225 2APBATNSIA—FRTINZIHZFICDOVT

x_atQ—l—bt—i—c
t BIEAZHE LT Potut v cRxNBHEE C LT 5.
_ptt+qt+r
2 fut 4w
x_a:(b—au)(t—i—%)—ge—av—%(b—au)
(87 0%
y_p:(q—pU)(t+%)+T—pv—%(q—pU)

(t+3) +v-

) s:t+g rBr

(b—au)s+c—av— 5(b—au)

r—a=

p X
~ (g—pu)s+71—pv—5(q—pu)
Yy—p= 2 u2
§4+v—F
a b c . u(p ) b
. —au c—av—%(b—au —au c¢—av N -
THb. F3T D=|p q r| &BLL, 2 = =D MDD LITHE
L ou g—pu r—pv—4(g—pu)| |g—pu r—pv

BT 5.
D=0 OBEE alz —a) + By —p) = 0 2iliFT a, B ((a,8) £ (0,0) BB 275, C & (a,p) ZB2EHD 1
WTHB. UFTIE D A0 EIELT () % s KOWTEHET 5

(z — a)s? — (b— au)s + (z — a) <U—“2)+c—av—;‘(b—au):o

3 2 (%)
=) = g =) (0= " )+ g0 g ) =0

2+Bx+y=0
CBY. R (@.f) £ (0.0) po 4 OT T 72513 (av — YN = (ap — BN (B — ), THb 5
Al +px+v=0

2
2

MDD, a=x—a, B=—(b—au),y= (v —a) (vz>+cavg(bau),

_ | B
Ap

B
nov

a v
AV

2
A=y—p,p=—(q—pu),v=(y—p) (1)2) +T*pv*%(q*pU) LI,

B v
wov

ulr—a —b+au

2

a v _|lz—a c—av
A vl ly—-p r—pv

y—p —q+pu
oo (k) D
( )
-1
. <z>:<b—au c—av) (x—a) Fhbb
w q—pu T —pv y—p

)

4 )|=q+pu y—p qg—pu 1r—pv

_ <U_u2> ‘bJrau r—al b—au c—av

u

2

r—a c—av
Yy—p r—pv

r—a —b+au
y—p —q+pu

r—a —b+au
y—p —q+pu

)

((’U—U2> —b4+au r—a B b—au c—av
4 —q+pu y—p q—pu r—pv

ljr—a c—av 1

=gl = B e =)~ (e )y )
l|lzx—a —-b+au 1

Y= ly—p —qipu = 5 (=@ —pu)(z —a) + (b~ au)(y —p))
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2 2 9 2
eBLL, (Dz—&-Dgw) :Dw<(v—1jl> (—Dw)—D) HEHND 7D (z—&-%) +(v—1ﬁl)w2+w20
TH5.

FIE 2245 D #£0 DHE, u? —4v =0 %563 C FHYRO—ELTHD, u? —4v > 0 72513 C X WD —E,
w? —4dv <0 %513 C BHEHO—FRICR 3.

22.6 —HDREBHHAHE 2 D 3 REHK

p
P(l‘o,yo), Q(l‘l,yl), R(J?Q,yg) %'ﬁl#ﬁ%ﬁib:ﬁb\ R2 @E,.ﬁ\\, P = q S 1‘23 & L/, ﬁﬁ% 22.5 ® TP,Q,R %%/;\_

T, TpﬁQyR = TA,C, F = (I)(p, 6,Tp7Q,R) = fp,eTP,Q,R Z j’o’ < .

Rl 2246 (1) B = (p q) ,C = (q q) , T = (x) Bt f.(x) = (-6'zBx+6'e; Bx, —6'xCx+6'exCx).
Y

q q q r
(2) Mp, e, Tp.qr) = (Np, e, TP r.Q), H(P,e, Tp qr) = (Mp, e+ ‘e1p, Tqr.p)
SERR (1) fpe = —2pa® —6qa®y—6qry® —2ry> +3pr®+6qry+3ry*+e 12H 5 agge = —6(paz?®+2qzy+qy* —pr—qy),
%’;e = —6(qr? + 2qry +ry? —qv —ry) LRB-DOEREMD.
(2) MEIOD ), 4 DERD D D75, 0
OF oF
F I P Q R ZEFMTHON, L/{—FT — iﬁ&i a— DA T B 7= DEEERD 3.
wm s L O yprcszens.
ox’ Oy
OF 6 . .
5 &) == ("(Az + ¢)((y2 — yo) B — (v2 — 0)C)(Az + ¢) — ((y2 — y0)'e1 B — (x5 — x9)"€2C)(Az + c))
oF —6
9y W =% ("(Az + ) ((—y1+40) B + (21—20)C)(Az + ¢) — ((—y1+y0) 1B + (x1—0)" e2C)(Az + ¢))

S AREEOWANEDS (fpeTr.ar) (@) = [ (Tr.qr(®)A Ehe @225 »OERPELNS. O
foRE 22.48 ‘?)— DHINCZ B DIFLLTD 3 DDBED I BLDOVWTNHLTH 3.

(1) p(y2 —vo) = qyr —yo) (1) q(y2 —yo) =7r(y1 —vo) (#i) p(y2 — o) = q(y2 —y1) +7(y1 — vo)

F .
aa—y HHHNCIZ 2 DIFLLRD 3 DDHED S EDOVWITIDTH 5.

(iv)
SRR o =

X2 —xo) = q(x1 — o) (V) q(ma —20) =1(21 —20) (Vi) plaa —20) = q(T2 — 21) + (21 — X0)
1
A

p(
1

1 1
(y2 —yo), b= Z(_yl +yo), c= K(—ﬂﬁz +20), d = —(x1 — o),

> \

P (;c) = (ap + cq)2® +2(a + c)qzy + (ag + cr)y® — (ap + cq)x — (aq + cr)y,

Q(i):(@+wmm2+2w+der+®q+dﬂy”—@p+d®x—aw+d”y

F — F —
Zﬁ( Z, ﬁ—B%E 22.47 5 %(w) = —6PTP,Q7R(1}), %(3’:) = —GQTP,QJ{( ) TH5. TPQR &i 5-{%%%%)071
oF OF T\ L N o
D, o 5 Ty DEHITH 3 721213, P< ) Q< ) MENZRARTH 2 Z e BRBEF D TH S, EE 222 25
) Y
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P <x> Q <x> DA TH 372D
Yy Yy

(ap + cq)(ag + cr)(q(a +¢) — (ap +cr)) =0, (bp + dq)(bg + dr)(q(b+d) — (bp +dr)) = 0

DENZIRDIAUD e BRET DI TH . 1E- T, MR/ OLNS.

AR 2249 @i 22.29 LA 22.46 O (2) 26 F = ®(p,e,Tr qr) = ®(Np,e,Tpr.q) = ®(Mp,e+*
TH2ILWHEET 3. q(y2 —yo) = r(y1 — yo) DD LDHEX, (Np, e, Tp r,q) 23 LD (i) DEMAERZ LTV
TR B. o TZDHEX, LIND p(ys —yo) = q(y1—yo) DD OB EDHEMICB VT, p & r ZANEZ R &
Q ZANURZ 2GBTS, F2, p(y2—v0) = q(y2—y1) +7(y1 —yo) DL D LOHE, &(Mp, e+?
DBED (i) OFBEHZLTVWDZ RS, 1o TIZDHE, UTD p(ys — o) = q(y1 — yo) DD SLD5E D
B X 7

MIZBWT, p, g, r ZEZNEN —p+r, —p+q, —p TEEMWZ, THCP, QR EZNFNQ,R, P T
BT 720,

PURT ply2 — vo) = q(y1 — yo) DX D ILOHZEEEZ 5.
P, Q, R W& FIhnTesd g £ yo Bhb q=0Tha. COLE prA0Thh, Wi 22.14 55,
(z3,9y3) = (=m0 + 21 + T2, —Yo + Y1 + ¥2).

rBLle

A= —(w2 = 20)(y1 —v0), b= —

det H(F)(P) = det H(F)(S) = 36A?pr det H(F)(Q) = det H(F)(R) = —36A 2pr

9°F O°F ,  OPF O°F ,
@(P)*w(@*ﬁrb ; @(R)* w(s)**&’b

WoT F oMK - /NIRDOEXTEZHND.

p Q R S

p>0,r>0 | M| — | — | K
p>0,7<0| — | MK | Hh
p<0,r>0 — N | A -
p<0,r<0|MK| — | — |H#h

1 — o . x y—yo

g7, p= BT T Tpqr = Y1—Yo )
o o) "\

3 3 2
F:—2p<y yo) —2r($ Zo _py yo) +3p(y yo) +3r($ o _pl/ Yo
Y1 — Yo T2 — Xo Y1 — Yo Y1 — Yo T2 — Xo Y1 — Yo

Yo = y1 DIZE

P, Q, R IF—EMECHRND y1 £y 0D p=q TH%. 2O % q(q—1r)#0 THD, M 22.14

(x3,y3) = (2o — 21 + 22,90 — Y1 + Y2)-

A= —(z2 —21)(y1 — Yo), a = B,

T — T2

e1p,Tqrp)

e\p, TQ,R,P)

2
) +e.

nbo,

det H(F)(P) = det H(F)(R) = —36A"2¢(q —r), det H(F)(Q) = det H(F)(S) = 36A%q(q —r)
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PF,_ OF , ,
w(P) = W(Q) = —6(q —r)a”, W(R) = @(S) =6(¢g—r)a

o T F QK - VNIRDOEKRTEZ 5N S.

Pl QR s

g>r,g>0| — | K| — | fh
g>r,q<0 | MK | — | #h| —
g<r,q>0| M| — | K| —
g<r,q<0| — | #h| — | HWK

— Y—¥Yo
g7 p= 20 v BE Trgr <x> - ( vi-vo ) )
To — I Y r—To __ ,Y—Yo

T2—T1 'Oy1*yo

3 3 2 2
F:—Qp(y y0> —2(r—p)(m xo_py yo) +3p(y yo> +3(T_p)<w ;vo_py y0> e

Y1 — Yo T2 — 1 Y1 — Yo Y1 — Yo T — 1 Y1 — Yo

1 =yo DIHAE

P, Q, RIF—EMRLICHRNIZD yo £ yg B p=0TH3. ZOLE q(dr—3q) #O“C“Zéb,uzg Bl u;&%
T, fiE 22.14 20 5

(2U71)1}0+(2U7 ].)1’1 — X9 xo + 21 1 o + 1
T3 = = — T2
4y — 3 2 4y — 3 2
_Qu-Dyot+@u-Dyr =y gty L (yoty
vs= du—3 T2 w-3\ 2 %)
?iEo“C (l’g,yg) P& Q @Efj)f—it R %ﬁélﬁ%ﬁif, Pt Q @Epzlﬁéﬁé‘ib\fcggﬁj\b:@% A= (171 — Io)(yg — yg),
a= Bl
1 — Xo
-2 2 —2 2 _9 92u—1
det H(F)(P) = det H(F)(Q) = —36A7¢%, det H(F)(R) =36A7"¢*(2u — 1), det H(F)(S) = 36A~“q y—
0*F 0*F 0*F 0*F 12qa?
——(P)= —(Q) = ——(R) = —12qa%, —=(S) =
Ox? (P) Ox? (Q) =0, Ox? (R) @ G2 (8) 4y — 3
BlE»s P, QT F 3EELE ST, R, SIBFS F OWK - MIXRORTEHEZONS.
<1 >0 <1 <0 1< <§ >0 1< <§ <0 >§ >0 >§ <0
u 27q u 2761 B u 47q 2 u 47q U 4aq u 47q
— — HR TGN TN YN
S LTUN AR/ — — R TGN
_ &—To _ ,Y=Yo
F 7= p= u rElie TP,Q,R z — | T1—%o pr*yo b
n = ’ =

2 2 3
F:—6q($ Zo _py y0> (y yo)_6q($ o _pl/ yo>(y yo) —2qu(y yo)
x1 — o Y2 — Yo Y2 — Yo T1— Zo Y2 — Yo Y2 — Yo Y2 — Yo
2
T — T — — —
+6q< o_py yo>(y yo>+3qu(y yo) +e
1 — o Y2 — Yo Y2 — Yo Y2 — Yo

yo y1, y» DHARBBHE |
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=270 vy k#0122 q=kp THDY,
Y1 — Yo

§ =p*((Kp— 1) — 4k*(kp — p)(kp — r)) = p*(r* + 2k*(2k — 3)pr — k*(3k — 4)p*)

£72%. 6 #0563 p# 0705 uz% BT i 22.14 h o

(2k—1)zo — (2k—1)71 + 22)u? + 2k((k® =3k + 1)30 + k%21 — 22)u — K3((k—2)70 + k21 + (k—2)22)

= w? + 2k2(2k — 3)u — k3(3k — 4)
~ ((2k=1)yo — 2k=1)y1 + y2)u”® + 2k((E*=3k+1)yo + k*y1 — yo)u — k> (k=2)yo + ky1 + (k—2)y2)
s = w2 + 2k2(2k — 3)u — k3(3k — 4)
ZDexE
(Qk - 1)1’0 - (Qk - ].).’tl + Z2 2]€((k2 — 3k + 1)1’0 + k2$1 - ZQ) 7]{3((]{ - 2)JCO + kl‘l + (k - 2)1’2)
(2k — D)yo — (2k — L)yr +y2  2k((k* = 3k + L)yo + k*y1 —y2)  —k3((k — 2)yo + ky1 + (k — 2)y2)
1 2k%(2k — 3) —k3(3k — 4)
o X1 X9 To T1 T2
DIfE 8Kk — D |yo g1 uo| ©ELW. P, Q, R EHA BB IR WED, gy y1 ya| OE 0 THEL,
1 1 1 1 1 1
. e 1
k#£0,1 7255 FELofTH DX 0 TR, A= (1 — 20)(y2 — yo) — (2 — x0)(y1 — Yo), b = K(—yl +yo) B

&,
det H(F)(P) = 36A2p*(u — k%),  det H(F)(Q) = 36A"p*(2k — k* — u),

(u—Kk?)(2k — k? — u)(2ku — k? — u)

H(F = 36A2p%(2ku — k% — H(F = 36A72p?
det H(F)(R) = 3607 (2ku — K —u), det H(F)(S) = 36A%p* g oo st

2F 2F
SR == k), Q) = 6t 28)

O*F 20 013 L 912 0*F o (u— k%) (u+ k2 — 2k)(—2k3 + 3k% — u)
oz (R) = O (2R 4 387 =), s () = O S 2k — 3)u — k(3% — )

PLE»S p>0 OFE, F OMK - NIXROELTEZ SN 5.

P Q R S

u> k2, u< 2k — k2 s | K| — —
u<k? ul2k—1)<k? k<0 — | — | — | B

u > k2 u? +2k%(2k — 3)u — k*(3k —4) < 0 N — | — | —
u > 2k — k2 u(2k — 1) < k%, u? + 2k%(2k — 3)u — k3(3k —4) >0 | WU/ | — | — | fK

u > k% u(2k — 1) > k? M| — | WK

u < k% u? +2k%(2k — 3)u — k3(3k —4) > 0, u > 1 — | — | MK | b
w(2k — 1) > k%, u® + 2k%(2k — 3)u — k3(3k —4) < 0, u > 1 — | — | ®mK| —
u>2k—k* u2k—1) <k* k>1 — | — | — [ WX

u< 2k — k% u? +2k%(2k — 3)u — k3(3k —4) < 0 — | MR — | —
u < k2 u(2k — 1) < k2, u? + 2k%(2k — 3)u — k3(3k —4) > 0 — | WK | — | Mh
u < 2k — k2, u(2k — 1) > k2 — | MK | M | —
u > 2k — k2, u? 4+ 2k2(2k — 3)u — k3(3k —4) >0, u < 0 — | — | b | R
w(2k — 1) > k2, u? + 2k?(2k — 3)u — k3(3k —4) < 0, u < 0 — | — |t —
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— 1 k-”ﬂ—fﬂo _ Y=Y
2 p= 2" v 5L Trgn <x> R ( = pyl_g”) D
y

1 — o k—p \ —x=z0 Y—Y0
Ti—To | Y1—Yo

3 2
2 _ _ — — — _
Fe_ pg <k33 Zo _py yo) +3k<kzx Zo _py yo) <_$ x0+y yo)
(k—p) T1 — Xo Y1 — Yo T1 — To Y1 — Yo T1—To Y1 — Yo
2 3
T — T — Tr—T — r—x —
—|—3k(k o_py yo)(_ 0+Z/ yo) +u(— 0+y yo))
xr1 — o Y1 — Yo 1 — o Y1 — Yo 1 — o Y1 — Yo
2
3 Tr—x — xr—x — Tr—x —
+ p ~ (k o_py yo> +2k<k o_py yo)(_ 0+Z/ yo)
(k—p) 1 — Xo Y1 — Yo T1 — To Y1 — Yo 1 —2%0 Y1 — Yo
2
Tr—T —
+u( 04 Y y0>>+e.
1 — Zo Y1 — Yo
/

122,50 (0,0), (1,0), (0,1) &flic®d 5 1 FIERILRFERZ DD 2 28D 3 KRBT, % HIA[HY72H DIFLLR D
WENDOHTH 5.

(i) f = —6qx?y — 6qwy® — 2ry> + 6qry + 3ry? (q¢(3q — 4r)(q — 2r) #0)
(i) f = —2px® — 2ry> + 3pa? + 3ry? (pr #0)
(iii) f = —2pa® — 6px?y — 6pry? — 2ry® + 3px? + 6pry + 3ry? (p(p — ) #0)

i —2
(ﬂ@%&ﬁ%ﬁ@mﬁxﬁmwunt(iLﬂ%qh>T%bﬂaHUMMD=®Uﬂﬁ@@=—%&<
q—2r q 36¢%(q — 2r) 0% f
= ThH3. 2, =2(0,1) = —12
3q—47“’3q—47"> 3q — 4r 5. =ol ’axQ(O’ ) ¢

2 . 19,2
8f(q 2r 4 ): L0 pme f ofik - BMNIROETEZ BN 5.

0, det H(f)(0,1) = —36q(q—2r), det H(f) <

022 \ 3¢ — 4r’ 3q — 4r 3q — 4r
—2r
(0,1) <3qq—4r’3qz4r>
g>0,q>2r — TN
3g >4r, q < 2r | MK —
q>0,3q <4r | WX TGN
q<0,3q>4r | M TN
3qg < 4r,q>2r | MN —
g<0,qg<2r — TGN

q—2r q . (3k —1)g — (4k = 2)r =0 . . NN -
, = (k1) ¥BLL, L IhE g r BT B 1 AR e BT,
3¢ —4r 3q —dr (3l —1)g—4lr =0

1 . . 1 .
g=r=0LIANDOREFOIIE, = -2k+1. k= 3 Bl qg=0,k=0R5Eq=2r R327%D, k;«éO,i. HE-

3k—1 __ - . —q  —kq
4k_2q“C@5. ZDEE 3q 4rf2k_1,q 2r72k_1

T, r= %7, EORFLUTDOISICEZEES.
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0,1) | (k,—2k+1)
q>0,0<k<% — [ETWN
g>0,k<0 TON —
0> 0. k> | Wk | wh
<0 k> | M| K
g<0,k<0 TN —
q<0,0<k<% — TN

E72, OGS [ 3EREEOZTR k& 0 rb 5 Ly vmuzame LT, RO 5.
=122k — D)%y + 12(2k — V)xy® + 2(3k — 1)y® — 12(2k — 1)zy — 3(3k — 1)?
(ii) DIHA, BEEEE (0,0), (1,0), (0,1) ¥ (1,1) TH 3. 2Dt %, det H(f)(0,0) = det H(f)(1,1) = 36pr,

det H(f)(1,0) = det H(f)(0,1) = —36pr, ‘Lf(o 0) = gQJ;(o 1) = 6p 22£<1 0) = 222(1 1) = —6p 2B f O

o2
K - B NIROETEZ BN,

(0,0) | (1,0) | (0,1) | (1,1)

p>0,r>0| fh — iTIN
p<0,r<0| MK | — i
p>0,r<0| — | K | fwh | —
p<0,r>0| — | M | K | —

(idd) DHFE, FRAUE (0,0), (1,0), (0.1) ¥ (~1,1) THE. ZOL &, det H(f)(0,0) = det H(f)(0. 1) = 36p(r —p).

2 2
det H(f)(1,0) = det H(f)(—1,1) = 36p(p — ), %(0,0) g ];( 1,1) = 6p, g J;(l 0) = g J;(O 1) = —6p Z»

5 f DMK « MUNIRDETHZHNS.

0.0 0o ][00 LY
p>0,p>r| — TGN — TN
p<O0,p<r| — TN — TGN
p>0,p<r | MWK | — TGN —
p<0,p>r| B, — TN —

(1) D&, f=—2p(x +y)* = 2(r —p)y® +3p(x +y)* +3(r —p)y* A5, v +y Z o TEERZ, r—p 2 r T
BEBAAUS (i) OB EICRET 3 2 LICHET 3.

227 2%y ¥ zy? QHEDZREN 0 TH S 2 ZHO 3 XEAKDOIEE

B f:R* > R % f(})=az® 4+ by’ 4+ ca® —xy + dy® + pr + qy (7272 L (a,b) # (0,0)) TEFKZN 3, 2%y &
ry? OHEOFRED 0 T, vy DHOFRED -1 TH 2 2 ZBD 3 REKL T 5.
of of

— =3az? + 2cx —y +p, g=3by2—m+2dy+q ) g:—zo Bl
Ox Jy or Oy

3ax®> +2cx —y+p=0 ---(i)
3by? —x+2dy+q=0 ---(ii)

(i) 225 y = 3az® +2cx +p THYH, ZORX% (i) 1RATIUL
27a%ba* + 36abca® 4 6(3abp + 2bc? + ad)x? + (12bep + 4ed — 1) + 3bp* +2dp +q =0 - - - (ii4)

99



PRBND. (iii) BEE o ZICH DR HI1E
= —27a%ba* — 36abca’® — 6(3abp + 2bc? + ad)a® — (12bep + 4ed — 1)a — 3bp* — 2dp - - - (iv)
THY, 20 %= (iii) OEHAEF 2 —a £ FRROZHEAOETH 5.
(3azx + 3aa + 2¢)(9abx? + 6bcx + 9aa’b + 6bcar + 6bp +2d) — 1 -+ - (v)
ab, ad, be DWFNDD 0 TRWVIHE, (v) 25z — B ZREUCH D7D
(3a(a + B) + 2¢)(9ab(a? + 5%) + 6be(a + B) + 6bp +2d) = 1 - - - (vi)

DBEDILDZ BB THS. 2D E 3ala+ ) +2c#0 THY, (vi) &b

B 1 9
2(3a(a+ B) +2¢) 2

TH5. EHIT (v) FTFELD LS THBIIET 5.

ab(a? 4 8?%) — 3bc(a 4 B) — 3bp - - - (viid)

_ 2pp2 Y Y L (widd
3(x — B) <9a bx* + 3ab(3a(a + B) + 4c)x + b(3ac + 2¢)(3af + 2¢) + Sala+ B) +2c> (viid)
*f *f Pr ] " )

azf( x ) i

H(z) = g?”; SMQJF?ECIH) %?G;J(MIQLSCEJFP) = 4(3az + ¢)(9abx® + 6bcx + 3bp + d) — 1
m(3a12+2cz+p) W(3am2+2cm+p)
WEoTEDS.
Mb=d=0%F%kiFa=c=0 DHE, (v)IFEK -1 7056, (iti) DRIF o DATHS. toT f HWEZL ZH]
MRS 2 DUF (5002 foensy) DBTH B, H(a) = —1 < 0 £d b, f MR L 550
(M) b=0,ad £ 0 OHE, (V) &z D1 KREHS (ii) OE o ¥ 8 OAT, (vi) kD B = %—;—Z—a
THE. o T f AL L BTREDD D OB (3002 searr) & (suatsneiy 5 as 1 ) PHTHE.

(e

12ad2

ZZT H(a) = 4dBac +¢) — 1, H(B) = 1 —4d(Bac +¢) = —H(a) Z» 5, 4dBac +¢) > 1 &nid f
18 (002 frcarp) CHAZED, (L0, 7870 ) CHEZ L ST, 4dGaa + ) < 1RO f
& (00t foeney) CHEZE BT, (0, T80 ) CHfiE L 3. %7, dd(30a +¢) = 1 K51
3i THh, f<t+3aof2++a26a+p) — f(3a0242casp) = as® + (2(35(2;255 2 Zhe, s OfFE
(2(3aa+c)8i—gga2+2ca+p) - f(3aa2+a2coz+p) =as’ OFEDLED LD, f & (3ao¢2+a20a+17) <

a_ﬁ_nm
WEDBHIKRT f
MEZ & 5720,

() @ =0, bc # 0 DFE, (v) 1Fx D LRXRREHLS (i) DIFZE o & f DAT, (vi) &b = ! d _p

1 ' 1262 3bc ¢ ©
THD. GEoT f HHER L 3 AEEIED D 2 DIE (2004,) & (@;g‘cg_‘;) DHETHS. 22T H(a) =

4c(6bca+3bp+d)—1, H(B) = 1—4c(6bca+3bp+d) = —H (a) 72225 4e(6bea+3bp+d) > 17251 f1d (2ca4p)
CHifli % ¥ D, (Tc_;jg‘%‘ ) CURBHAE £ &, dc(6bea + 3bp+d) < 1 BOIE [ 1 (2edyy) THIAZ L S
1 d p

6bc 3b
1 d P
. 12602 3bc ¢ ¢ j} -~ — 7 — - _ 2 _ Y
aﬁ(ﬁﬁ_a )-fwtrz(zs %72, defBbea +3bp+d) = 1 BB a=f = 2o — oo — 2 THY,
2cs —

f(t+s2t§+p) f( QCOH-p) - th ) T 6 s DIFEDED ZHIET f( QCSi;gOL+p) - f( 2034‘17) = 8bc’s®
@?@'ﬁ‘ﬁ‘ﬁb%f\_@ f ¢ (2ca+p) Tﬁﬁ{ RSy AR
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9 4
(V) ab # 0, 9(a = f) < ab(3a(a+ B) + 2¢)

FlE% 2 ATREEA D 2 DIE (3000 Lo0ary) ¥ (
iASN

DIFE, (viii) & D (i1i) DEEIRIZ, o, B DATH 5. #E->T f 7
) DHTH?. 2O X (vii) & b FROBERAHD

B
3a8%42¢B+p

3(a — B)(2b(3ac + ¢)(3ala + B) + 2¢)? + a)
3a(a+ B) + 2¢
3(a — B)(2b(3aB + ¢)(3a(a + B) + 2¢)* + a)
3a(a+ B8) + 2¢

H(a) =

H(B) = -

1+ 3b(a — B)(3a(a+ B) + 20)2){2

sto a 3 3 2
— = + bt° 4+ (3ac + t+
f(t+3aa2+20a+10) f( 3ﬂ042+2604+p) as ( ac C)S § < 2(3@(04 + 6) + 20)

s : : 1 —3b(a — B)(3ala + B) + 2¢)?
f(t+3a62++ﬁ205+p) - f(3aﬂ2f2cﬁ+p) = as® +bt° + (3af + )s* — st + < 2(3a(a+ B) + 2¢) )t2

ERe i 229 55 H(a) =0 OBEIIE [ 1F (3002 12001p) CHEZE ST, H(B) =0 OHEIE [ 1

(sup Lrepp ) CHIEZ E BTV,
o2 4 oA _ B B 4 _ _ R .
(V) ab#0,9(a—B)* = bGa(at B) 1 20) DEE, k= \/9(oz B)? b(3a(a + B) £ 20) 3(a—0) BT,
R k k 4 _
(vigi) & D (ied) DEBIRE, o, B, a + 5 + 320k (k + 6(a = B))’ B8 — 5 + 3020k (k 5 6(a — 7)) THb. ZDk

2
bk(k + 6(c — B))

% oo —ga(a—i—ﬁ) - - THY, f BREE L BAREED D B DI, KD 4 STH 5.

o 5
4
(”73“”“37 G ) ’ (P*3“aﬁ*m> ’

k 4 k 4
Ot 5t 3 TRk to(a—p) B= 8t 3a%sntrro(a—A)
ak(k+6(ax—p3)) 2(68—k) ; ak(k+6(a—p4)) 2(6a+k)
p—3aaf+ 12 T B3abk(k+6(a—B)) p—3aaf+ 12 T B3abk(k+6(a—B))

ZDrE (vit) XD FLDFEXDD L.

3(o — B)(a®0k? (k + 6(c — B)) + 8)(abk(k + 6(c — B))* — 8)
4a2bk2 (k + 6(a — )2
H) = 3(a — B)(a*bk*(k + 6(a — B)) — 8)(abk(k 4 6(c — §))* + 8)
- 4a2bk2(k + 6(c — B))2

k 4 ~ (k+3(a— B))(a®bk*(k + 6(c — B)) + 8)(a?bk(k + 6(cc — 8))* + 8)
H(O‘+ 6" 3a2bk(k+6(aﬂ))) = 1a2bk2(Fk + 6(c — B))2

k 4  (k+3(a—B))(a®bk?(k + 6(cc — B)) — 8)(a’bk(k + 6(cc — B))? — 8)
H(ﬁ "6 3a%k(k 1 6(a - ﬁ))) T 4a2bk2(k + 6(a — B))2

H(a)=-—

f( SL) B f(p—?)aaﬂ—ai) — as® b3 (3a2bk(a6)(l€+6(aﬁ)) 4)52 .

t+p—3aB— s TR 6B 2abk(k + 6(c — B))
_ ((@®bkP(k 4 6(c — B))* + 48( = B) 2
8ak(k + 6(a — 3))

s+8 B 3 3 3a’bk(a — B)(k +6(a — B)) +4Y
f@“’*“”‘“ﬁeﬁmfﬁ») B f(l’*?’“aﬂ*Wf(a—ﬁ») = os b ( 2abk(k + 6(a — 3)) o

B <a2bk2(/€ +6(a — 3))? — 48(ax — 5)) 2
8ak(k + 6(a — B))
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E 4 E 4
f stot s+ smnmrean) _f 6t 3 Tntet6(as)
ak(k+6(a—p8) 2(68—k) ak(k+6(a—p3) 2(68—k)
t+p—3aaf+ 12 T 3abk(k+6(a—B)) p—3aaf+ 12 T 3abk(k+6(a—B))

3 a®bk?(k + 6(a — B))(k + 3(a — B)) + 4k
as3+bt3+( 2abk2(k + 6( — B)) )52—315
a’bk*(k +6(a — B8))* + 16(k + 3(o — B))
+< 8ak(k + 6(c — B) )t2

f< mﬁm )f< P~ 6 s s )
t+p—3aap+2bEiflazf)_ o R0adt) p—Baafi+ SHIETE=R)
=as® +bt3 + (_azbk2(k +6(a— f))(k+3(a = 5)) + 4k>82 — st
2abk?(k + 6(a — 3))
. <a2bk2(k +6(a — B))* — 16(k + 3(a — ﬁ)))ﬁ
8ak(k + 6(a — B))

EReHE 229 56 H(a) =0 DHFECE [ 13 (3002 19catp) CHIEEZ ST, H(B) =0 OBEIIE f 11X

5 ) - ) s
(supz ooy ) THIEE L 70, Fo1e, ERY MM 2925 H(a+ b+ poprrtor—y ) = 0 OB&IE

a+$+ s rea ) : £ : e
BN s i T THifi% & &3, H(ﬁ — 6T m) =0 oBERR £
k 4
B=5+ sa2mntiroa—n) THE% ¥ 570

ak(k+6(a— 2(6atk = ’
p—3aaft 2ktilap) _ e

fix

B f:R* > R % f(3)=ax®+by® +cx® +dy?> +pr+qy (7271 (a,b) # (0,0)) TEFRSN3B, 22y, 2y &
zy DIEDREN 0 TH 3 2 KD 3 KB T5.
of of

—z3aa:2+2cx+p7af—3by +2dy+q &b or =——=0t8BLL
Ox Jy ox Oy

3az? +2cx +p=0 ---(ix)
by’ +2dy+q=0 ---(x)

(iz) WEBE o ZfRIZD D, () BEK B ZRITH DR 61X
p = —3aa? — 2ca, q= —3bB* —2dp - (x1)

THH, 20L& (iz) DA (z — a)(3ax + 3aa+2¢) TH Y, () DELDZE (y — B)(3by + 33+ 2d) TH 5. F7iz,

gz 6az + 2c, ;jgy—o %-6by+2d’6‘bb,5§§&H:R2—>R’a’:
o | 2EGY ZEG)
H(y) = %(g) %y(z) = 4(3az + ¢)(3by + d)
WEkoTEDS.

(D) a,d #£0,b =0 OBE, f HBHiEE L 2 THEESD 2D (§) & (*0‘[;%2) TH Y, H(E) = 4d(3aa + c),
H( a;%):—4d(3aa+c):—H(ﬁ)ffﬁna,d(gawc)>07:,cac£fc;<(a)f@ﬂﬁ%zb ( a;*)ﬂwﬁ
%L 57, d3aatc) < 0 BIE f1% () TRl & &7, ( *)fﬁﬁ@%xa %72, d(3aatc) = 0 2513
o= —é THY, f(515)—f(3) = as* +bt3+ (BbB+d)t* h b, s DFFSHED BHIKT f(°5) - f(5) = as®
DHEDED LT, f13 (§) THIEE & 570,

(M) a = 0, byc # 0 DFA, [ HHfEL L AL D 2D (§) & (_s22e) THY, H(F) = 4¢(308 + d),
H(_p22) = —4c(3b8+d) = —H(§) £H 5, de(3bf+d) > 0 7B f 1% (§) THEEL D, (L5 ) TlaMl
i %e}:foa“ c(3bB+d) <0751 f1 (§) CHIEZ L 5F, (_s 2 ) THEZ L 5. £/, ¢(3b8+d) =0 %251

B = —% THY, f(515)—F(5) =as®+(Baa+c)s? +bt® Eh b, t OFFEHED BHIRT f(,£5)— f(5) = bt
DREHNED 27, f 1 (§) THiERZ & 5720,
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ﬂ_ﬁ
—Q—

H(%):—H(’ ;?) :—H(,B,%):H( o ) A(3aa + ¢)(3b8 + d) 75, (3ac + ¢)(3b8 + d) > 0

BHE fE(5) L (*g*i) B THEE & D, (Baa + ¢)(3bB +d) < 0 ZBIE f 1& ( aﬂ‘sﬁ) v

(1) ab £ 0 OB, | HHHEE ¥ 3 ATREMAB 3 DU ( g),( SE) () (D0l wamess. covT

(Lpt2g) WBWCTHIEZE Y 3. 3aa+c =0 %51 (§) = (*O‘; ) o (2w = (5 ;3) THY,
FG38) = f(5) = as® + b3 + (3b6+d  f t?“ﬁi) f przd) :a53+bt3—(3b6+d)t2 b, s
DIEHLED BHIET f(°5) - ( ;“%) o) = as® OWEHLELELD, f1F (§)
b o(_pta) CTHfEEY SRV, 308 +d =0 mBIE (§) = (_B‘i%) D (—aﬁs*) = (525) e,
f(iig)—f(g):as + (Baac+c)s? +bt3, f (S ta_;ﬁi> f( ;%) as® — (3ac+¢)s? + bt3 1205, s DFF
BRELBMET f(155) — () = F( 0 ) -1 (7% ) = v omrspmbare, i (5) v (T75F)

THIEZ ¥ 5720,

228 NFTA=RZ%EZEE 2 ZHD 3 REHDOH

B 2251 f:R®>— R
f(5) = 2%y + axy® + 3bxy

THZHNBLE, f OBEEIROKTEZ NS,
a, b DM aZ0,b#£0 a=0,b#0|a=b=0
i 9 () () (22) | 9. ()

ab> 07513 (Z4) 2BV fHAM 22D, ab<0 %518 (11) I2B0T [ abiME L 2 Y 5.

#2252 f:R*— R»

f(3) = 2%y + axy® + 3bx?
THEZBN2 %, f OEEAIIRDORTEZONS.
a, b DFEMH || a#0,0#0 | a#0,6=0 a=0
PR (8), (%) (3) (3) e R

0) (Zap
a=07%51Fp<-3b THIEROEK p LT f1& (9) TH/MEO & D, p> —3b THIERDOER p oK
LT f i (9) THAME O 2¥ 5.

#2253 f:R?>— R
f(8) = ax® + 3xy* — 6bry — 3cx

THZ6NM2 L%, f OFEREBROELTEZONS.

a,b,c DM a>00>+c20 a<0,2+c20, (a,b>+¢)#(0,0) |a<0,b>+c<0|a=b>+c=0
= 0 b2+c 0 b2+c
(B8 (b:l:\/b2+c>7 (i\/ba ) (bi@) (i\/b a ) (3) (e R)

a> 050 B +e>0 5o (VI ) T f ki -2 %tb,(—v%)ffm&ﬁﬂ 2wl gy
B.oa=b2+c=07%51E p>0 KL, f1d () THMEO 22D, p<0ISHL, f1&(2) THALM 0k s,

#2254 f:R*— R»
f(5) = 2%+ a®y® + 3bxy

THALNZLE, [ OEFERIEIRORTEZO6NS.
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ab DM a=b=0 |a, bDO—HEF0 a,b#0
s | () e R) (%) @) (1)

) EBVT [ e L 2 5.

‘c—a\o-

ab> 0 7513 (b2>kzbb\ffbi1ﬁﬁj<f S een, ab<0me(

)
¥

#2255 f:R®*— R
f(3) =2® - 3zy — 3azx + 3by

THEALNHLE, [ OBENRE (20, ) OATHEH, [ BT ORTHILE L 5750

B 2256 f:R>— R
f(5) =2* —6bzy + 3y>+ 3(b* — a)z

THALNZLE, [ OEFERIERORTEZIO6NS.

a,b DEAE a>0 a=0
57 b —a bi+v/a b2
s | () (7] )

0> 0 oy, g (V) Tl (07 - 2v/a) (82 + Va)© e, SOV Tk e s,

b3+b

Bl 2257 f:R> > R
f(5) = 3az® + bay® + xy

THALNZLE, [ OEFERIIRORTEZO6NS.

a,b DA ab>0 b#0,ab<0 | b=0
pas (0. (%) (C57) (8%(%) (3)
2D, ( v ) BN f IRk

&L, ( ) CBWT fIEUME

a>0552b>0 7;60;( ) BT [ EME —

D, a<0h5b<0 RS (g;) 2BV f IR —
5.

L
= &

Gb\/i 3be

2b

36b\/ 36b\/

L
2b

2258 f:R®>— R
f(5) =22° — 3az’y + 2b*y® — 3ca® — 3b(a + B)y* + 6aBy

Thzohsr %, D=0 (a—B)?+2a(aa+bc)(aB +be) BL L, f DEFRAFRORTEZ OIS,

a,b,c,o,3 DEEAF b#0 b=aB=0 a’? #2062, D=0 |a% =22 a’c# —bla+p)

0 0 o ab(o v+%3)+2b2§iaf 2aa5+2bc(a+/3>2+a202
.jISJJlJ_-? 2b2 _q 2(b(a+pB)+a?c)
,f ( % )’ ( % ) (p> (p E R> b(a+ﬁ)+a c+vVD 2045—(102

2v2—a3 2(b(atB)+aZec)

ab,c,,B DB a® =202, a’c = —b(a + B), ac® = 203
fERE (ap+c) (p c R)

b# 0 OBE, (aa+b)(f—a) > 0 2D blaa +be) < 0 KB f1F (2) B TH/NME 220" %y b,
(ace +be)(B — a) > 0 22D blaa+ be) > 0 B HE f & (%) BV TR A W 3. (aﬂerc)(ozfﬂ) >0
»D blaB+be) <0 &BIE fld (%) &Z%L\T@’J\{EW Zr b, (af+bc)(a—pB)>022b(aB+bc) >0 7R
BIZ 3 (2) BV THIRE 2280 23 a=0rE, f(%) - f(9) =202 oo, (3) 25 () %28
b, A7 b (9) THEZERELE L&, (2) OHIRT f(§) - f(2) OFEILEDD LD, f1& (§) T
%L Sk,
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b=af=00D%E, a=020Dc<0 ROFEEDOEL p LT (5) THAE —c3, () THAMEO ZE D, a=0
20 ce>0%61F () THAMO, (5) THME —c3 22 2. a# 025, p A ap+c<0 ZMLTHE, 13 ()
THUME 0 22 5. p 25 ap+c >0 ZiliZz3HE, f1% () THAMEO 2r 3.

ab(a+B)+2b2ct+avD
a® # 207 0 D > 0 DA, aba+ B) + 262 + av/D 73 20* — a® LRFFSHE S f 1% ( Mot eaber D ) 2B
THiIME

2b2 —a

20B(b(a + 8) + a%c) — Habla + ) + 22c) 2D (ba+ B) +a*e+ VD)
202 — g3 - (202 — 43)2

ab(a+8)+2b2c—a VD

Z¥ b, abla+ B) + 2b%c —aV/D 8 20 — a® LEIFERSIE f X ( 207 g ) W2 BN THIAAE

b(at+B)+a?c—vD
2b2 —a3

2afi(bla + ) + a?c) — (abla+ )+ 22) 2D (bla+B) +ae— VD)
202 — g3 - o — )2

2a8—ac?
2(b(a+B)+aZc)

5.
2aa5+2bc<u+fx>;ra2c2
a® = 2% 2D a’c # —bla+B) DHFE, (aa+be)(aB+be) < 022 bla+h)+a?c <07 5F fiX ( 2ottt )

2B W T ME 12&2327131?;(235;)?232(5‘”)’(1264 22D, (aa+be)(aB +bc) <0 22 bla+ B)+a%c>0 %51 f ik
( 2aaf42bc(atp)tac?

202 2 3 2 4
) e e e 2

208—ac?
2(b(a+B)+a3c)

B 2259 f:R> - R
f(8) =12(2a — 1)a?y + 12(2a — 1)xy® + 2(3a — 1)y — 12(2a — )ay — 3(3a — 1)y?
THEZOLNZ %, f OEBRABERORTEZLNS.

a DFAF a=3 a #
e ] () (P e R) | (8), (6): (7)) (1)

~— (N

a=1 0BG, p EEROFER T2 &, (5) T fIIMAMO 22D, (1) T fI3MME -] 22 2.
a<0D ﬁn,f&i( ) THAME 1 —3a 22 2. 0<a< i OHA, f1E (1%,) THKME (a+1)(2a—1)> 22D,
a>10BE FIE()) CHUMEL-3a %D, (1%,) THAM (a+1)(2a—1)2 2L 3.

#2260 f:R?*— R
f(3) =22%y + 22y* + 2(3a — 2)y* — 22* — 62y — (27a — 20)y* + 42 + 4(9a — 8)y

THEZoN 2%, f OIEFERERORTEAONS.

coRH | a-2 w73
s | () (), (9 | (31, (20, (9), ()

2a—1
a< i oBEE, <j:g_i) T f WM 200°=018075280=150 5 p b L < g < 2 DBA, (§) THUME 120 — 16

4a—3

2a—1

b, a>3 OBEIF () T fIFMUME 120 -16 22D, (4_) THIEAE 2400°=6160245280—150 2 p 7

ae (4a—3)2
B 2261 f:R®>— R
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